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Αρκαλοχώρι, 15 / 04 /2020
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τοποθέτηση προκατασκευασμένων οικίσκων στα Κέντρα Υγείας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας για την υποδοχή και διαλογή κρουσμάτων COVID-19

Στη δωρεάν παραχώρηση και τοποθέτηση δύο πλήρως εξοπλισμένων προκατασκευασμένων αιθουσών, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν ως ιατρεία υποδοχής και διαλογής ασθενών με COVID-19 στα Κέντρα Υγείας Αρκαλοχωρίου και Καστελλίου, προχώρησε η εταιρεία ΤΕΡΝΑ Α.Ε. κατόπιν σχετικής πρότασης του Δημάρχου Μανώλη Φραγκάκη και στηρίζοντας έμπρακτα – με την κίνηση αυτή - τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Δημοτική Αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδος στη "μάχη" κατά του κορωνοϊού.

Στο πλαίσιο αυτό, την Τρίτη 14 Απριλίου ειδικό τεχνικό συνεργείο παρουσία του εκπροσώπου της ΤΕΡΝΑ, του Δημάρχου κ. Μ. Φραγκάκη και στελεχών της δημοτικής αρχής, προχώρησε στην τοποθέτηση των δύο οικίσκων σε εξωτερικούς χώρους των ανωτέρω Κέντρων Υγείας, προκειμένου να γίνεται εκεί η υποδοχή και διαλογή των ασθενών με συμπτώματα COVID-19 και να μην υπάρχει συγχρωτισμός με τους υπόλοιπους ασθενείς αλλά και το υγειονομικό προσωπικό των υγειονομικών δομών, ώστε να αποφεύγεται η πιθανότητα εξάπλωσης του ιού.

Η παραπάνω ενέργεια εντάσσεται στο γενικό πλέγμα πρωτοβουλιών που έχει αναλάβει όλο αυτό το διάστημα η διοίκηση του Δήμου Μινώα Πεδιάδος - μετά τους εκτεταμένους απολυμαντικούς ψεκασμούς σε δημόσιους χώρους όλων των οικισμών του δήμου αλλά και μιας σειράς ακόμα μέτρων – για την προστασία της δημόσιας υγείας και την ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας στους δημότες.

«Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, υπήρξε από τους Δήμους που από την πρώτη στιγμή που εμφανίστηκε ο COVID-19 στη χώρα μας, ενεργοποίησε όλες τις διαθέσιμες δυνάμεις σε τοπικό επίπεδο, σχεδιάζοντας και οργανώνοντας μια σειρά από μέτρα και πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση της διάδοσης του αλλά και για τη στήριξη και παροχή αλληλεγγύης στους συνδημότες μας, που στις κρίσιμες αυτές στιγμές μας έχουν περισσότερο ανάγκη από ποτέ» επισημαίνει ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδος, Μανώλης Φραγκάκης εκφράζοντας παράλληλα τις θερμές ευχαριστίες του προς την εταιρεία ΤΕΡΝΑ για την εν λόγω δωρεά, η οποία αφουγκράζεται τις ανάγκες του Δήμου και των κατοίκων αυτού.
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