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                            Αρκαλοχώρι,  12  / 06 / 2020


Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μήνυμα Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μ. Φραγκάκη στους υποψηφίους μαθητές των Πανελληνίων Εξετάσεων

Με την ευκαιρία της έναρξης των Πανελληνίων Εξετάσεων, επιθυμώ να ευχηθώ ολόψυχα σε όλους τους υποψήφιους μαθητές και τις μαθήτριες του Δήμου μας, καλή δύναμη και επιτυχία για την επίτευξη των στόχων τους στην προσπάθειά τους για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Αγαπητοί μαθητές, οι Πανελλήνιες Εξετάσεις αποτελούν αναμφίβολα μια δύσκολη δοκιμασία που θα επηρεάσει τη μελλοντική σας σταδιοδρομία, ωστόσο, σε καμία περίπτωση δεν θα την καθορίσει και για τον λόγο αυτό χρειάζεται να προσπαθήσετε με ψυχραιμία και δίχως άγχος, έχοντας πάντα κατά νου ότι θα υπάρξουν ακόμη πολλές ευκαιρίες στη ζωή σας που θα σας δώσουν τη δυνατότητα να πετύχετε τους στόχους σας και να εκπληρώσετε τα όνειρά σας.

Σε αυτή σας την προσπάθεια, σημαντικός είναι ο ρόλος των οικογενειών των μαθητών μας στους οποίους θα ήθελα να ευχηθώ να έχουν υγεία και υπομονή για να στηρίζουν τα παιδιά σε όλες τις προσπάθειες και τις επιλογές τους όπως και των εκπαιδευτικών που είναι αρωγοί και καθοδηγητές των παιδιών μας σε κάθε βήμα και στους οποίους θέλω να ευχηθώ καλή δύναμη και να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ!

Η σκέψη κι οι ευχές όλων μας στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας σας συνοδεύουν!

Καλή επιτυχία!


