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Αρκαλοχώρι, 02 / 06 /2020
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής ΑμεΑ στις σχολικές μονάδες του Δήμου Μινώα Πεδιάδας μέσω του προγράμματος «Φιλόδημος ΙΙ»
Στο πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» εντάχθηκε το έργο «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑμεΑ σε σχολικές μονάδες του Δήμου Μινώα Πεδιάδας», σε συνέχεια σχετικής πρότασης που κατέθεσε στο ανωτέρω χρηματοδοτικό πρόγραμμα η Δημοτική Αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και της θετικής αξιολόγησης που έτυχε αυτή από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Το έργο, το οποίο έχει συνολικό προϋπολογισμό 39.060 €, αφορά στην κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής (WC) ΑμεΑ για την εξυπηρέτηση πρόσβασης ατόμων ΑμεΑ σε 12 σχολικές μονάδες τόσο της Πρωτοβάθμιας όσο και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και πιο συγκεκριμένα: 
· 2ο Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου

· 3ο Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου

· Νηπιαγωγείο Θραψανού

· Νηπιαγωγείο Καστελλίου

· Δημοτικό Σχολείο Καστελλίου

· Δημοτικό Σχολείο Θραψανού

· Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου 
· Γυμνάσιο Θραψανού

· Γυμνάσιο Καστελλίου

· Λύκειο Αρκαλοχωρίου

· Λύκειο Καστελλίου

· ΕΠΑΛ Αρκαλοχωρίου

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλης Φραγκάκης δήλωσε για το έργο: «Η ένταξη του ανωτέρω έργου στο Πρόγραμμα Φιλόδημος ΙΙ – σε συνέχεια της ολοκληρωμένης πρότασης που ωρίμασε και υπέβαλε η παρούσα Δημοτική Αρχή – είναι πολύ σημαντική καθώς θα συμβάλει ουσιαστικά στη βελτίωση των υποδομών στις σχολικές μονάδες του Δήμου μας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ΑμεΑ. Είμαστε έμπρακτα δίπλα στις σχολικές κοινότητες και επενδύουμε σε ένα καλύτερο και πιο ασφαλές περιβάλλον για τους μαθητές και τις μαθήτριες του Δήμου μας.»
