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Αρκαλοχώρι, 24 / 08 /2020
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση της Δημοτικής Αρχής με τους Προέδρους των Κοινοτήτων - “Μέτωπο” για τα προβλήματα του Δήμου Μινώα Πεδιάδας

Την συνεργασία και τη στήριξη όλων των Προέδρων των Κοινοτήτων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας στην κοινή προσπάθεια για την αντιμετώπιση των προβλημάτων του Δήμου και στην “μάχη της καθημερινότητας”, ζήτησε ο Δήμαρχος κ. Μανώλης Φραγκάκης κατά τη διάρκεια συνάντησης που είχε μαζί τους την Παρασκευή 21/08/2020, στο χώρο του εκθεσιακού κέντρου Αρκαλοχωρίου, παρουσία των αντιδημάρχων κ.κ.  Ο. Δραμουντάνη, Γ. Μερκουλίδη, Μ. Σαμωνάκη, Μ. Σμυρνάκη και του Πρόεδρου της ΔΕΥΑΜΠ κ. Η. Κριθινάκη. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης– η οποία πραγματοποιήθηκε με όλα τα προβλεπόμενα μέτρα πρόληψης έναντι του Covid-19 - o Δήμαρχος πραγματοποίησε ένα συνοπτικό απολογισμό του έργου της δημοτικής αρχής κατά τους 11 πρώτους μήνες λειτουργίας αυτής, επισημαίνοντας πως επιδίωξή της Δημοτικής Αρχής είναι η γόνιμη συνεργασία με τα συμβούλια κοινοτήτων και η σύνθεση των απόψεων προς όφελος του Δήμου.
Ο κ. Φραγκάκης αναφέρθηκε στην δεινή οικονομική κατάσταση που παρέλαβε η Δημοτική Αρχή, η οποία όπως ανέφερε «έχει δημιουργήσει ένα ασφυκτικό πλαίσιο οικονομικής λειτουργίας, στο οποίο όμως επιβάλλεται να προσαρμοστούν όλοι, Δημοτική Αρχή και Πρόεδροι, για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και την αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων και των καθηκόντων τους». Παράλληλα, παρουσίασε τον αναπτυξιακό σχεδιασμό της δημοτικής αρχής και τα νέα έργα και δράσεις που υλοποιούνται ή πρόκειται να υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα και τα οποία – όπως ανέφερε – στοχεύουν να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής και την καθημερινότητα στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας. Τέλος, δόθηκε το βήμα στους προέδρους να εκφράσουν τα αιτήματα ή τυχόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν σε τοπικό επίπεδο.
Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση, ο κ. Φραγκάκης ευχαρίστησε τους Προέδρους για την ανταπόκρισή τους στην πρόσκληση της Δημοτικής Αρχής και το γόνιμο διάλογο που αναπτύχθηκε και υποσχέθηκε ότι ανάλογες συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν και στο προσεχές μέλλον.
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