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Αρκαλοχώρι, 17 / 09 /2019

Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεκινούν εργασίες επισκευής και συντήρησης σχολικών κτιρίων, π/υ 520.000 €, από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Τη σύμβαση εκτέλεσης του έργου «Επισκευή & συντήρηση σχολικών κτιρίων», συνολικού προϋπολογισμού 520.000,00 € (με ΦΠΑ) υπέγραψε την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2020 στο δημοτικό κατάστημα Θραψανού, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλης Φραγκάκης με τον ανάδοχο εργολάβο.

Με το συγκεκριμένο έργο θα γίνουν εργασίες επισκευών φθορών, συντηρήσεων και βελτιώσεων σε σχολικά συγκροτήματα της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Μινώα Πεδιάδας – και πιο συγκεκριμένα στο Νηπιαγωγείο Καστελλίου, στο Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου, στο Γυμνάσιο-Λύκειο Καστελλίου και στο Λύκειο Αρκαλοχωρίου - προκειμένου να αναβαθμιστεί η αισθητική και λειτουργικότητα των κτιρίων καθώς και οι συνθήκες ασφάλειας μαθητών και εκπαιδευτικών.

Αναφερόμενος στην υλοποίηση του εν λόγω έργου – το οποίο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους του Δήμου (ΣΑΤΑ), πιστώσεις του προγράμματος Φιλόδημος και του ΠΔΕ – ο Δήμαρχος Μανώλης Φραγκάκης επισήμανε τα εξής:
«Μια από τις βασικές προτεραιότητες της παρούσας δημοτικής αρχής είναι η ουσιαστική υποστήριξη και αναβάθμιση της εκπαιδευτικής δραστηριότητας και η βελτίωση της σχολικής υποδομής στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται το έργο της επισκευής και συντήρησης των σχολικών μονάδων του Δήμου μας το οποίο είναι πολύ σημαντικό καθώς έχει ως απώτερο σκοπό, τόσο τη διασφάλιση των συνθηκών ασφαλείας των μαθητών και εκπαιδευτικών, όσο και τη λειτουργικότητα των σχολικών δομών» προσθέτοντας πως «στις εργασίες που θα εκτελεστούν περιλαμβάνονται χρωματισμοί, διαμορφώσεις σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, ηλεκτρολογικές εργασίες, αντικαταστάσεις κουφωμάτων σε επιλεγμένες σχολικές μονάδες, κ.α.».
