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Αρκαλοχώρι, 21 / 05 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δήμος Μινώα Πεδιάδας: Δρομολογούνται λύσεις για τα αντιπλημμυρικά έργα στην περιοχή του νέου αεροδρομίου

    Θετικές είναι οι εξελίξεις για το ζήτημα των αντιπλημμυρικών έργων και τη θωράκιση της περιοχής του Καστελλίου, καθώς το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, μετά από τα αλλεπάλληλα αιτήματα και τις πιέσεις του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μανώλη Φραγκάκη, «άναψε» το «πράσινο φως» για την πραγματοποίηση τους.

    Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου, τα έργα αυτά θα πραγματοποιηθούν με ευθύνη της παραχωρησιούχου εταιρείας «Διεθνής Αερολιμένας Ηρακλείου Κρήτης Α.Ε.» που έχει αναλάβει το κατασκευαστικό κομμάτι του νέου αεροδρομίου στο Καστέλλι με στόχο να εξασφαλιστεί τελικά η αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής και να μην επαναληφθούν τα πλημμυρικά φαινόμενα των προηγούμενων ετών, τα οποία είχαν προκαλέσει εκτεταμένες ζημιές, επηρεάζοντας δυνητικά και τη λειτουργία του νέου αερολιμένα.

    Σημειώνεται ότι το ζήτημα αυτό είχε θέσει από τον Μάη του 2021 ο Δήμαρχος, μέσα από επιστολές του προς την ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών, όπως και η Περιφέρεια Κρήτης, ζητώντας την δρομολόγηση των απαραίτητων έργων και παρεμβάσεων, στην κατεύθυνση της επίλυσης των σοβαρότατων πλημμυρικών προβλημάτων και την ουσιαστική αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής.

