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Αρκαλοχώρι, 28/ 06 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρεμβάσεων συνέχεια για τη βελτίωση της εικόνας των πλατειών του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και εργασίες ασφαλτόστρωσης 
    Συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό οι εργασίες ανάπλασης στην πλατεία του οικισμού Γασίου, την πρόοδο των οποίων είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης, στο πλαίσιο σχετικής αυτοψίας. Ανάμεσα στις εργασίες που γίνονται και βαίνουν προς ολοκλήρωση συμπεριλαμβάνονται:

1. Η καθαίρεση του υφιστάμενου ασφαλτοτάπητα και χωματουργικές εργασίες για την κατάλληλη διαμόρφωση του καταστρώματος της πλατείας

2.  Τοποθέτηση βάσης, διάστρωση με σκυρόδεμα 
3.  Επίστρωση των δρόμων με κυβόλιθους τσιμέντου 

4.  Ζώνη ελεύθερης όδευσης τυφλών

5.  Τοποθέτηση νέου κατάλληλου αστικού εξοπλισμού (παγκάκια, καλαθάκια αχρήστων κ.τ.λ.)
    Εκτός από την πλατεία του οικισμού Γασίου,  εργασίες ανάπλασης θα γίνουν και στις παρακάτω περιοχές/οικισμούς του Δήμου, στο πλαίσιο του έργου, «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 567.187,74 ευρώ:

 1. Κασταμονίτσα: Πλατεία Αγίας Κυριακής
2. Πάρτιρα: Πλατεία οδών που γειτνιάζουν με τον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδας.

3. Παναγιά: Πλατεία Αγίου Κωνσταντίνου και στις παράπλευρες οδούς της
    «Ως Δήμος έχουμε δρομολογήσει παρεμβάσεις για την αισθητική και πρακτική βελτίωση της εικόνας των πλατειών των οικισμών του Δήμου μας. Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι τα χωριά μας να γίνουν ακόμα πιο ελκυστικά και βιώσιμα, τόσο για τους επισκέπτες, όσο και για τους δημότες μας», δήλωσε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης.

    Πέραν των ανωτέρω, έχουν ξεκινήσει εργασίες ασφαλτόστρωσης σε Ζωφόρους, Καστελλιανά, Αρκαλοχώρι και έπεται Καστέλλι και Θραψανό. Ο Δήμαρχος μάλιστα, συνοδευόμενος από την επιβλέπουσα μηχανικό του έργου Μαρία Χουλάκη και τον Δημοτικό Σύμβουλο Μιχάλη Μουρτζάκη, είχε την ευκαιρία να δει από κοντά τις εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη στο Αρκαλοχώρι. 
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