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Αρκαλοχώρι, 28/ 06 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καθάρισαν για τρίτη συνεχή χρονιά το βυθό και την παραλία του Τσούτσουρα

    Για τρίτη συνεχή χρονιά, διοργανώθηκε την Κυριακή 26 Ιουνίου 2022, μια  σημαντική περιβαλλοντική δράση καθαρισμού του βυθού και της παραλίας του Τσούτσουρα! Στη δράση συμμετείχαν φορείς και εθελοντές πολίτες, οι οποίοι έβαλαν το δικό τους λιθαράκι στην προστασία των ακτών και του περιβάλλοντος.

    Με αφορμή την εν λόγω πρωτοβουλία, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης, ο οποίος συμμετείχε στη δράση μαζί με τους Αντιδημάρχους Μιχάλη Σαμωνάκη και Στέλιο Καλομοίρη, καθώς και τον Πρόεδρο του ΔΟΠΑΠ Αδάμ Δαμιανάκη, ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες που απέδειξαν εμπράκτως ότι αγαπούν το περιβάλλον και τις θάλασσες, συμμετέχοντας στη δράση εθελοντικού καθαρισμού, τονίζοντας ότι η προστασία τους είναι ευθύνη όλων μας.

   Τη δράση διοργάνωσε ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, ο Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος (ΔΟΠΑΠ), ο Σύλλογος Επαγγελματιών Αλιέων Τσούτσουρα, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Τσούτσουρα, με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Πέρα Τσούτσουρα.
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