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Αρκαλοχώρι, 08/ 11 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παραδόθηκε ο οικίσκος που θα στεγάσει το Περιφερειακό Ιατρείο στη Γαρίπα 

    Παρουσία του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μανώλη Φραγκάκη και  του μηχανικού της εταιρίας ΤΕΡΝΑ Γιάννη Σμαραγδάκη παραδόθηκε ο οικίσκος, όπου πρόκειται να φιλοξενηθεί το Περιφερειακό Ιατρείο της Γαρίπας. 
    Ο οικίσκος τοποθετήθηκε δίπλα στο υπάρχον κτίριο όπου στεγαζόταν το Περιφερειακό Ιατρείο και το οποίο είχε κριθεί μη λειτουργικό για χρήση. 
    Ο οικίσκος είναι 24τ.μ και περιλαμβάνει, εξεταστήριο, χώρο αναμονής ασθενών και ένα WC AμεΑ, ενώ πρόκειται να καλύψει τις ανάγκες υγείας των πολιτών και ιδιαίτερα των ευαίσθητα κοινωνικών ομάδων. 
    «Ευχαριστούμε την 7η ΥΠΕ Κρήτης, την ΤΕΡΝΑ, το Κ.Υ Αρκαλοχωρίου και τον Σύλλογο "Φίλοι Κέντρου Υγείας Αρκαλοχωρίου" που συνέβαλαν τα μέγιστα ώστε να παραχωρηθεί ο οικίσκος που θα στεγάσει τις ανάγκες του Περιφερειακού Ιατρείου, εξυπηρετώντας τους κατοίκους του χωριού και δη των ηλικιωμένων που έχουν δυσκολία να μετακινηθούν. Η υγεία των συμπολιτών μας και η εύκολη πρόσβαση σε αυτή, είναι αναφαίρετο δικαίωμα κάθε πολίτη και βασικό μας μέλημα ως Δημοτική Αρχή», δήλωσε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης.
    Το Περιφερειακό Ιατρείο αναμένεται να εξοπλιστεί υλικοτεχνικά το επόμενο διάστημα.
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