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Αρκαλοχώρι, 23/02/2023
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδρομή αγάπης για άτομα της τρίτης ηλικίας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας
    Ζεστασιά και ξέγνοιαστες στιγμές, πρόσφερε ο Σύνδεσμος Τουριστικών Πρακτόρων Κρήτης σε άτομα της τρίτης ηλικίας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.
    Ο Σύνδεσμος Τουριστικών Πρακτόρων Κρήτης, συναισθανόμενος τις δυσκολίες στις οποίες έχουν περιέλθει οι σεισμοπαθείς, αποφάσισε να αφιερώσει μία εκδρομή με αφορμή την Γιορτή της Αποκριάς, στους ανθρώπους που δοκιμάστηκαν και δοκιμάζονται από τον σεισμό και τις συνέπειες του.
    Η εκδρομή περιελάμβανε ξενάγηση στη Μονή της Παναγιάς Γκουβερνιώτισσας ενώ ακολούθησε γεύμα στο Κέντρο «Palladium» στην Ανώπολη για φαγητό, μουσική και διασκέδαση.  Τον Δήμο εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος Βάνα Φραγκάκη μεταφέροντας το μήνυμα του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μανώλη Φραγκάκη ο οποίος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο Μιχάλη Βλατάκη, το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του Συνδέσμου Τουριστικών & Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης γι' αυτή τους την πρωτοβουλία, που δείχνει την ευαισθησία και το κοινωνικό τους πρόσωπο καθώς και το Σωματείο Επαγγελματιών Ξεναγών Κρήτης και Σαντορίνης για την ξενάγηση στη Μονή της Παναγιάς Γκουβερνιώτισσας.
   Συνολικά, στην εκδρομή συμμετείχαν 650 άτομα από τις σεισμοπαθείς περιοχές Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου, Αρχανών - Αστερουσίων, Πεζών, Πύργου Μονοφατσίου και Χάρακα αλλά και από τα Κέντρα Κοινοτικής Φροντίδας - Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΕ.ΚΟΙ.Φ.-Α.Π.Η.) του Δήμου Ηρακλείου. Λόγω της αυξημένης συμμετοχής μάλιστα ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας διέθεσε και δικό του λεωφορείο για την εκδρομή που έδωσε χαρά σε άτομα της τρίτης ηλικίας του Δήμου ς.
   Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Υφυπουργός Αθλητισμού Λευτέρης Αυγενάκης. 
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