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Αρκαλοχώρι, 22/02/2023
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας το κείμενο ψηφίσματος της Παγκρήτιας Ανοιχτής Επιτροπής για την Εγκατάσταση Μέσου Σταθερής Τροχιάς στην Κρήτη
    Εγκρίθηκε ομόφωνα από το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας το κείμενο ψηφίσματος, της Παγκρήτιας Ανοιχτής Επιτροπής για την Εγκατάσταση Μέσου Σταθερής Τροχιάς στην Κρήτη, το οποίο υπογράφει ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης.
    Στόχος του κειμένου είναι να καταστεί ευρύτερα γνωστή η σημασία υλοποίησης ενός έργου  που θα ενώνει τις μεγάλες πόλεις της βόρειας Κρήτης δεδομένου ότι τα οφέλη και τα πλεονεκτήματα είναι πολυδιάστατα τόσο για τις μετακινήσεις ανθρώπων και αγαθών όσο και για την αστική ανάπτυξη, το δομημένο περιβάλλον και την οικονομία. 
    Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, με την κίνηση τους αυτή- στηρίζουν την προσπάθεια να ενισχυθούν οι διεκδικήσεις της Παγκρήτιας Ανοιχτής Επιτροπής για την Εγκατάσταση Μέσων Σταθερής Τροχιάς στην Κρήτη ώστε να ξεπεραστούν τυχόν εμπόδια χρηματοδότησης και να ξεπεραστούν γραφειοκρατικοί σκόπελοι για να μπει σε τροχιά υλοποίησης η εγκατάσταση μέσων σταθερής τροχιάς στην Κρήτη.
    "Η Δημοτική Αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας έχει αναδείξει - και διεκδικεί – την κατασκευή ενός δικτύου σταθερής τροχιάς που θα ενώνει τις μεγάλες πόλεις της Κρήτης με το νέο αεροδρόμιο, ώστε η πρόσβαση από και προς αυτό να είναι γρήγορη, ασφαλής, με προσιτό κόστος και φιλική προς το περιβάλλον. Η σημασία ενός τέτοιου έργου αναδείχθηκε και μέσα από την επιστημονική ημερίδα που διοργανώθηκε τον Οκτώβριο, με σημαντικούς επιστήμονες από το χώρο των μεταφορών και των μέσων σταθερής τροχιάς ως εισηγητές, με έμφαση την κατασκευή ενός μέσου σταθερής τροχιάς για τη σύνδεση του αεροδρομίου Καστελλίου με τα αστικά κέντρα του νησιού και το Λιμάνι Ηρακλείου. Θα συνεχίσουμε αταλάντευτα την προσπάθεια για ένα διαφορετικό τρόπο μετακίνησης στην Κρήτη στις πόλεις και τα χωριά της που θα υπηρετεί την οδική ασφάλεια, την δημόσια μεταφορά, την οικονομία και το περιβάλλον», ανέφερε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκακης.
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