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Αρκαλοχώρι, 09/03/2023
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μέσω του Τομεακού Προγράμματος του Υπουργείου Αθλητισμού & Πολιτισμού η χρηματοδότηση των μελετών αναβάθμισης της πίστας motocross στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας
    Απέδωσαν καρπούς οι συνεχείς πιέσεις του Δημάρχου Μινωα Πεδιάδας Μανώλη Φραγκάκη σε σχέση με το έργο της μελέτης για την αναβάθμιση της δημοτικής πίστας motocross που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Λευκοχωρίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.
    Η Υπουργός Λίνα Μενδώνη και ο Υφυπουργός Αθλητισμού και Πολιτισμού και Λευτέρης Αυγενάκης με κοινή τους απόφαση, ενέταξαν την Πράξη «ΜΕΛΕΤΗ ΠΙΣΤΑΣ MOTOCROSS» στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΤΠΑ) του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 2021-2025 που χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ), ανοίγοντας ουσιαστικά τον δρόμο, μετά και την υπογραφή της προγραμματικής συμβάσης που θα ακολουθήσει το επόμενο διάστημα, για την εκπόνηση όλων των απαιτούμενων μελετών, με στόχο τη δημιουργία αδειοδοτημένου αθλητικού χώρου – πίστας motocross στον Δήμο Μινώα Πεδιάδας. 
    Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης δήλωσε σχετικά:

    «Η ένταξη της χρηματοδότησης των μελετών αναβάθμισης της πίστας motocross στο Τομεακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, σε συνέχεια του πλήρους φακέλου που ο Δήμος είχε υποβάλει, συνιστά μια πολύ θετική εξέλιξη που αποτελεί αποκλειστικά αποτέλεσμα της άοκνης προσπάθειάς και συνεργασίας της Δημοτικής Αρχής  με τον Υφυπουργό Αθλητισμού Λευτέρη Αυγενάκη, τον οποίο και ευχαριστώ θερμά για την στήριξη του, με στόχο την ενίσχυση του μηχανοκίνητου αθλητισμού μέσα από την μελέτη και αναβάθμιση της αθλητικής εγκατάστασης της πίστας motocross».
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