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Αρκαλοχώρι, 24/09/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεκινούν οι αιτήσεις για τη διετή φοίτηση στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας στο Καστέλλι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας
Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας καλεί όσους θέλουν να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο Γυμνασίου (ν.4763/2020), δίνοντας έμφαση στην απόκτηση βασικών προσόντων και στην ανάπτυξη προσωπικών δεξιοτήτων, ενισχύοντας έτσι την ικανότητά τους να συμμετέχουν ενεργά στο οικονομικό, κοινωνικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι, παράλληλα με την ένταξη τους στην αγορά ή στη βελτίωση της θέσης τους στον χώρο της εργασίας, να προχωρήσουν άμεσα στις σχετικές αιτήσεις εγγραφής και να προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τη φοίτηση τους στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας που θα λειτουργήσει στο Καστέλλι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας. 
Οι τελευταίες λεπτομέρειες για τη λειτουργία του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στο Καστέλλι συζητήθηκαν στη συνάντηση που είχαν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου με τον Διευθυντή του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Μάνθο Παρασύρη, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Νίκου Μπελενιώτη και του Αντιδημάρχου Παιδείας Στέφανου Ψυλλάκη. 
Μετά την εκδήλωση ενδιαφέροντος  το προηγούμενο διάστημα που έδειξε ότι υπάρχει επαρκής αριθμός συμμετεχόντων, ώστε το εγχείρημα να καταστεί βιώσιμο, η προθεσμία για τις αιτήσεις εγγραφής είναι από την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου έως την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024.
Αυτό μπορεί να γίνει δια ζώσης με τη συμπλήρωση ενός εντύπου που θα βρίσκεται και στα τρία (3) δημοτικά καταστήματα του Δήμου και πιο συγκεκριμένα, στο Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Απασχόλησης και Πολιτισμού στο Αρκαλοχώρι (Υπεύθυνος Γιώργος Γαλιφιανάκης- τηλέφωνο επικοινωνίας 2891340-395) αλλά και στη Γραμματεία των Δημοτικών Καταστημάτων Καστελλίου και Θραψανού. Επίσης για τυχόν διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Παιδείας Στέφανο Ψυλλάκη στο τηλέφωνο  693 7005192.
Το Πρόγραμμα Σπουδών στα ΣΔΕ είναι ταχύρρυθμο και διαρκεί 18 μήνες, 2 σχολικά έτη, καλύπτοντας συνολικά 25 ώρες εβδομαδιαίως (από τις 18:00 έως τις 22:00 καθημερινά).
Τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) είναι δημόσια σχολεία ενηλίκων στο πεδίο της Διά Βίου Μάθησης. Απευθύνονται σε πολίτες 18 ετών και άνω, οι οποίοι δεν έχουν ολοκληρώσει την εννιάχρονη υποχρεωτική εκπαίδευση. Με το θεσμό αυτό παρέχεται η δυνατότητα απόκτησης βασικών προσόντων και ανάπτυξης προσωπικών δεξιοτήτων.
Οι Γραμματισμοί που αποτελούν τον κορμό του προγράμματος είναι οι εξής: 
-Ελληνική Γλώσσα
-Μαθηματικά
-Αγγλικά
-Πληροφορική
-Κοινωνική Εκπαίδευση
-Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
-Πολιτισμική-Αισθητική Αγωγή
-Στοιχεία Τεχνολογίας και Φυσικών Επιστημών
Τόσο ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου όσο και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Παιδείας Στέφανος Ψυλλάκης εστίασαν στα πολλαπλά και πολυδιάστατα οφέλη για το Δήμο και τους Δημότες, με τη Δημοτική Αρχή να επενδύει στα εφόδια που προκύπτουν μέσω αυτού του εναλλακτικού τρόπου εκπαίδευσης, καλώντας παράλληλα τους ενδιαφερόμενους να σπεύσουν να  κάνουν τη σχετική αίτηση και να φοιτήσουν στο εν λόγω σχολείο. 
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