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Αρκαλοχώρι, 04/09/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίζεται η καθαριότητα των περιφερειακών δρόμων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζεται η καθαριότητα των περιφερειακών δρόμων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, μία αρμοδιότητα που από την 1η Ιανουαρίου έχει μεταφερθεί στους Δήμους.
Ειδικότερα, σύμφωνα με το άρθρο 41 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/ά/6-10-2023) "Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού", οι Δήμοι, από τις αρχές του 2024, έχουν αναλάβει την αποκομιδή απορριμμάτων του οδικού δικτύου, μία διαδικασία που μέχρι πρότινος συμπεριλαμβανόταν στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας.
Εκτός από το εσωτερικό οδικό δίκτυο λοιπόν, οι Δήμοι πλέον θα πρέπει να καθαρίζουν το περιφερειακό δίκτυο και τις παράπλευρες οδούς, όπως επίσης νησίδες, υπόγειες διαβάσεις και τα πρανή τους, στο τμήμα που διέρχεται εντός των ορίων τους. Εφόσον νησίδα του οδικού δικτύου αποτελεί όριο όμορων Δήμων, η αρμοδιότητα για τον καθαρισμό της νησίδας ασκείται από τον μεγαλύτερο πληθυσμιακά Δήμο.
Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας προχωράει στον καθαρισμό του οδικού δικτύου στο τμήμα αρμοδιότητας με στόχο:
-Να αποφευχθεί ο κίνδυνος πλημμυρών από το φράξιμο των φρεατίων-απορροών σε περίπτωση βροχοπτώσεων
-Να αποτραπεί η  πρόκληση πυρκαγιάς από τον συσσωρευμένο εύφλεκτο όγκο σκουπιδιών και
-Να αναβαθμιστεί αισθητικά το οδικό δίκτυο παραπλεύρως του οποίου συναντά κανείς κάθε λογής σκουπίδια.
Αυτό το διάστημα καθαρίζεται ο δρόμος Αρκαλοχώρι-Ηράκλειο (μέχρι τα όρια του Δήμου με τον Δήμο Αρχανών - Αστερουσίων) ενώ η ίδια διαδικασία θα ακολουθηθεί και σε άλλους περιφερειακούς δρόμους του Δήμου.
 Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι  από την πρώτη στιγμή έχουν ληφθεί τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας που προβλέπονται (σήμανση, σημαίες, κώνοι),  ενώ οι εργαζόμενοι φέρουν τον κατάλληλο εξοπλισμό όπως φωσφοριζέ γιλέκα κτλ.
Επίσης ενημερώνεται και το αρμόδιο τοπικό αστυνομικό τμήμα για την ομαλή διέλευση της κυκλοφορίας, ώστε να μην υπάρχει κίνδυνος αφενός για τους διερχόμενους οδηγούς, αφετέρου για τα συνεργεία καθαριότητας.
«Η καθαριότητα σε συνδυασμό με την προστασία του περιβάλλοντος είναι κοινωνικά αγαθά τα οποία όμως προϋποθέτουν τη συνεργασία των πολιτών με το Δήμο. Παρότι οι Δήμοι επιβαρύνονται με ένα ακόμα λειτουργικό και οικονομικό κόστος, κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να βλέπουμε ένα όσο πιο καθαρό Δήμο γίνεται. Η καθαριότητα εξάλλου είναι δείγμα πολιτισμού μιας κοινωνίας", ανέφερε ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου.
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