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Αρκαλοχώρι, 16/10/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Β. Κεγκέρογλου μετά τη συνάντηση με τον Υπουργό Υποδομών Χρήστο Σταϊκούρας: Τα συνοδά έργα και οι απαραίτητες ενέργειες τόσο σε έργα όσο και σε δράσεις εκτός αεροδρομίου δεν προχωρούν
Επιμένει στην ανάγκη στήριξης του Δήμου Μινώα Πεδιάδας ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου, στο πλαίσιο υλοποίησης της σύμβασης παραχώρησης του νέου διεθνούς Α/Δ στο Καστέλλι, καλώντας το Υπουργείο και την κυβέρνηση να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους απέναντι στην περιοχή και την κοινωνία του Δήμου, όσον αφορά τα συνοδά έργα για τον οικονομικό και κοινωνικό συγχρονισμό της περιοχής με τη δημιουργία του νέου Αεροδρομίου.
Ο Δήμαρχος παρέστη στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο εργοτάξιο στο νέο αεροδρόμιο Καστελλίου, υπό τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Χρήστο Σταϊκούρα, ο οποίος ενημερώθηκε αναλυτικά για την εξέλιξη των εργασιών, η πρόοδος των οποίων έχει προχωρήσει κατά 40% ενώ αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί πλήρως το 2027.
Σε συνέχεια του υπομνήματος 18396/30-7-24 που ο Δήμος έχει υποβάλλει στο Υπουργείο για το οποίο  να σημειωθεί, δεν έχει πάρει απάντηση, ο Δήμαρχος στην σημερινή σύσκεψη εστίασε για μία ακόμη φορά, στην ανάγκη πραγματοποίησης συμπληρωματικών συνοδών έργων και εργασιών, ως αναγκαίων δημόσιων έργων που δεν είχαν προβλεφθεί από τις αρχικές μελέτες.
Είναι χαρακτηριστικό το γεγονός μάλιστα ότι ο Δήμαρχος σε πρόσφατο υπόμνημα του στο Υπουργείο Υποδομών αναφέρθηκε αναλυτικά και σε επιπλέον ελλείψεις που πρόσφατα διαπιστώθηκαν ύστερα από ενημέρωση των μηχανικών του έργου και αφορούν συμπληρωματικές εργασίες σε έργα που περιλαμβάνονται στις συμβατικές υποχρεώσεις του παραχωρησιούχου. Τα αιτήματα του Δήμου μάλιστα, στηρίζουν με ομόφωνες αποφάσεις τόσο το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης όσο και το Δ.Σ της ΠΕΔ Κρήτης.
Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας εξέφρασε την ικανοποίηση του για το γεγονός  ότι τα έργα εντός αεροδρομίου προχωρούν όμως δεν υπάρχει καμιά ικανοποίηση για το γεγονός ότι τα συνοδά έργα και οι απαραίτητες ενέργειες τόσο σε έργα όσο και σε δράσεις εκτός αεροδρομίου δεν προχωρούν. 
Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά:
«Η μελέτη αντιπλημμυρικών έργων γύρω από το αεροδρόμιο που είναι εντελώς απαραίτητη για να μη ζήσουμε ένα νέο «Ντάνιελ» στην Κρήτη, δεν έχει ακόμα ανατεθεί. Οι εναλλακτικοί δρόμοι σύνδεσης του αεροδρομίου με ασφάλεια και τα μικρότερα έργα που έχουν να κάνουν με τη σύνδεση της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας με τις λειτουργίες του αεροδρομίου. Έχουμε θέσει στον Υπουργό όλα τα ζητήματα και αυτό της λειτουργικής ολοκλήρωσης των έργων που κάνει η ΤΕΡΝΑ με τα έργα της περιοχής και θα έχουμε τις επόμενες ημέρες ελπίζω, συνάντηση στην Αθήνα, προκειμένου να δούμε συγκεκριμένα σε ποια από τα έργα θα απαντήσει θετικά ο Υπουργός ότι θα χρηματοδοτήσει». 
Επίσης, ο Δήμαρχος  εξέφρασε την δυσαρέσκεια του για το γεγονός ότι συνδέεται για άλλη μία φορά η δημιουργία της σήραγγας με τις χρηματοδοτήσεις που οφείλει να δώσει για έργα στην περιοχή και στην Κρήτη.
«Δεν είναι η σήραγγα μια απαίτηση της τοπικής κοινωνίας αλλά μια απαίτηση των επόμενων γενεών και λαμβανομένης υπόψιν της μείωσης του περιβαλλοντικού αποτυπώματος από την κατασκευή του έργου», δήλωσε ο Δήμαρχος.
Ο Υπουργός Υποδομών Χρήστος Σταϊκούρας ενημερώθηκε από εκπροσώπους της ανάδοχης εταιρείας για την εξέλιξη του έργου για το οποίο όπως είπε προκύπτουν νέες προκλήσεις, νέες ανάγκες και νέες προτεραιότητες, αναφερόμενος σε ζητήματα που σχετίζονται με την αεροναυτιλία, τη σύνδεση του ΒΟΑΚ με το αεροδρόμιο ή και ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ηλεκτροδότηση του χώρου.
Σε ό,τι αφορά ζητήματα που άπτονται των συνοδών έργων, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών ανέφερε ότι οι δήμαρχοι εκφράζουν εύλογες αγωνίες, έτσι ώστε στις περιοχές τους ανάλογα με τα έργα τα οποία υλοποιούνται, να γίνουν επιπλέον εργασίες επ' ωφελεία του πολίτη και υπογράμμισε ότι στόχος του Υπουργείου είναι να υλοποιηθούν τα έργα έγκαιρα να δρομολογηθούν αυτά που ακόμη δεν έχουν συμβασιοποιηθεί και εν συνεχεία να προχωρήσουν περισσότερα έργα για την ωφέλεια των τοπικών κοινωνιών.
Από την πλευρά της εταιρείας τονίστηκε ότι καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου τα έργα να γίνονται στους χρόνους που προβλέπονται από τα χρονοδιαγράμματα.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μινώα Πεδιάδας Γιώργος Καλογεράκης  ανέφερε ότι ο Δήμος θέλει να έχει λόγο και μάλιστα θα υποβάλει την πρότασή του για την ονομασία του Νέου Αεροδρομίου Καστελλίου.
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