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Αρκαλοχώρι, 02/10/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιτυχημένες και γεμάτες συγκίνηση οι δράσεις ευαισθητοποίησης στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία
Με αφορμή τη χθεσινή Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία και αναγνωρίζοντας την ανάγκη προώθησης πρωτοβουλιών σε τοπικό επίπεδο για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας μέσω της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και των Κοινωνικών του Δομών, συμμετείχε στις εκδηλώσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πραγματοποιηθήκαν με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή, στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η. - πρώην Γυμνάσιο Γαρίπας) και στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Καστελλίου, με τη πολύτιμη συμβολή του Κέντρου Υγείας Αρκαλοχωρίου και του Δημοτικού Σχολείου Καστελλίου, τιμώντας την σημαντική προσφορά των ηλικιωμένων στην κοινωνία αλλά και στην ελληνική οικογένεια. 
Στο Κ.Η.Φ.Η. Γαρίπας, παρουσία του αρμόδιου Αντιδημάρχου Γρηγόρη Καλογερίδη, πραγματοποιήθηκαν δράσεις με ενδιαφέρουσες ομιλίες για την Τρίτη ηλικία από τη Διευθύντρια του του Κέντρου Υγείας Αρκαλοχωρίου και Δημοτική Σύμβουλο-Μπουτιέρου – Σπυριδάκη Ιφιγένεια και τη Κοινωνική λειτουργό Λημνιού Μαρία ενώ στους ωφελούμενους του ΚΗΦΗ, δόθηκαν όμορφες πήλινες δημιουργίες, τις οποίες κατασκεύασε το ίδιο το προσωπικό του ΚΗΦΗ Γαρίπας.
Ανάλογες δράσεις πραγματοποιήθηκαν και στο Καστελλι, παρουσία του Δημάρχου Βασίλη Κεγκέρογλου, του Γενικού Γραμματέα Νίκου Μπελενιώτη, των Αντιδημάρχων Καλλιόπης Αποστολογωργάκη, Γρηγόρη Καλογερίδη και Μανώλη Κουρλετάκη, της Προέδρου Μαρίας Σκουλούδη, του Δημοτικού Συμβούλου Γιώργου Κουτσαντωνάκη κ.α. Οι ομιλήτριες της εκδήλωσης, Τσιάγγα Μαρία-Κοινωνική Λειτουργός, Φραγκιαδάκη Μαρίνα-Κοινωνική Λειτουργός,  Μαρκάκη Μαρία-Κοινωνική Λειτουργός, έδωσαν έμφαση στην αναγκαιότητα έμπρακτης αναγνώρισης της συμβολής των ηλικιωμένων στην κοινωνία καθώς και στη διασφάλιση της "ενεργού γήρανσης" με βελτιστοποίηση των δυνατοτήτων υγείας, συμμετοχής και ποιότητας ζωής των ανθρώπων κατά τη γήρανση.
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η συμμετοχή μαθητών της ΣΤ’ Τάξης του Δημοτικού Σχολείου Καστελλίου, οι οποίοι ζωγράφισαν μαζί με τους ωφελούμενους των κοινωνικών Δομών του Δήμου ενώ παράλληλα τα παιδιά υπό την καθοδήγηση των δασκάλων τους,  τους χάρισαν όμορφα λουλούδια αποτίνοντας με αυτό τον τρόπο, τον οφειλόμενο φόρο τιμής στα άτομα της τρίτης ηλικίας Του Δήμου. 


Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου στην τοποθέτηση του ανέφερε: «Οι ηλικιωμένοι δεν είναι οι απόμαχοι της ζωής αλλά ένα πολύτιμο κεφάλαιο για κάθε κοινωνία. Στους ανθρώπους αυτούς οφείλουμε πολλά και αποτελεί υποχρέωση και καθήκον μας να ακούμε τις ανάγκες, τα προβλήματά τους και να είμαστε δίπλα τους έμπρακτα και ουσιαστικά. Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας μέσω των κοινωνικών του υπηρεσιών , των Δομών του και των δράσεων που πραγματοποιεί  προωθεί την υποστήριξη, φροντίδα, ενδυνάμωση και ενίσχυση των κοινωνικών δεξιοτήτων και της κοινωνικής συμμετοχής  των ατόμων μεγαλύτερων ηλικιών. Στόχος μας είναι οι υπάρχοντες δομές να συνεχίσουν να προσφέρουν ακόμα πιο αναβαθμισμένες υπηρεσίες (ΚΑΠΗ Καστελλίου, ΚΗΦΗ Γαρίπας, Βοήθεια στο Σπίτι) και άλλες να επαναλειτουργήσουν (ΚΑΠΗ Αρκαλοχωρίου) δίνοντας την ευκαιρία στους ανθρώπους μεγαλύτερης ηλικίας να νιώθουν την ανθρώπινη ζεστασιά, να  ενδυναμωθούν, να μη νιώθουν μόνοι, να γίνουν πιο δραστήριοι και να έχουν πρόσβαση στην ενημέρωση και τη ψυχαγωγία». 
Τόσο ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου όσο και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γρηγόρης Καλογερίδης υπογράμμισαν ότι η φροντίδα των ηλικιωμένων για την αξιοπρεπή καθημερινότητα τους είναι προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή. Στο πλαίσιο αυτό άμεσα θα ενισχυθεί τόσο η Υπηρεσία του «Βοήθεια στο Σπίτι» όσο και άλλες κοινωνικές υπηρεσίες με επιπλέον προσωπικό, ενώ είναι θέμα χρόνου η επαναλειτουργία του ΚΑΠΗ Αρκαλοχωρίου  που μαζί με το ΚΑΠΗ Καστελλίου, το ΚΗΦΗ στη Γαρίπα και το «Βοήθεια στο Σπίτι», θα προσφέρουν ένα ολοκληρωμένο δίκτυο κοινωνικής και ιατροφαρμακευτικής  φροντίδας και ψυχοσυναισθηματικής στήριξης, στα άτομα της τρίτης ηλικίας του Δήμου. 
*Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας ευχαριστεί θερμά τον Φούρνο Φακιώλη, τα Ζαχαροπλαστεία Ζαχαρίας, το S/M Γιώργου Moυρτζάκη από το Καστέλλι και το Ανθοκομείο Μαρία Στρουμπάκη από το Θραψανό για τα προϊόντα και λουλούδια που διέθεσαν για τις εν λόγω εκδηλώσεις που έδωσαν χαρά στα περήφανα γηρατειά του τόπου μας.
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