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Αρκαλοχώρι, 22/10/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διευκρινίσεις για το τέλος καθαριότητας κοιμητηρίων

Σχετικά με τις ειδοποιήσεις που αποστέλλονται αυτές τις μέρες για το τέλος καθαριότητας κοιμητηρίων και σε εφαρμογή της 457/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Μινώα Πεδιάδας καθώς και των μεταγενέστερων αποφάσεων που ακολούθησαν, των προηγούμενων Δημοτικών Αρχών, επιβλήθηκε ετήσιο τέλος για την καθαριότητα των κοιμητηρίων που ανέρχεται στο ποσό 10 ευρώ για τους δημότες Μινώα Πεδιάδας. 
Το ποσό αυτό ωστόσο, ουδέποτε εισπράχθηκε για διάφορους λόγους όπως, έλλειψη αναζήτησης επαρκών στοιχείων. 
Λόγω συγκεκριμένης νομοθεσίας που ορίζει ότι τα έσοδα αναζητούνται εντός δεκαετίας αλλά και δεδομένων των πειθαρχικών ευθυνών που προκύπτουν τόσο για τους αιρετούς όσο και για τους υπαλλήλους λόγω τη αναζήτησης εσόδων, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας μέσω της αρμόδιας υπηρεσίας προχωράει στη βεβαίωση και είσπραξη των καταλόγων συντηρήσεων κοιμητηρίων.
Το γεγονός ότι δεν εισπράχθηκε αυτό το τέλος τα προηγούμενα χρόνια από τις προηγούμενες Δημοτικές Αρχές δε σημαίνει ότι δε «χρεωνόταν» και έτσι σήμερα υπάρχει μία συσσώρευση οφειλών αλλά η υπηρεσία υποχρεούται να εφαρμόσει τόσο τον κανονισμό του 2011 όσο και την πρόσφατη νομοθεσία  που την καθιστά υπεύθυνη για την είσπραξη των οφειλομένων», ανέφερε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου. 
Σε περίπτωση που δεν υπάρξει η ανάλογη ανταπόκριση δεν αποκλείεται σε βάθος χρόνου, ένας οικογενειακός τάφος να μετατραπεί σε κοινοτικό.
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