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Αρκαλοχώρι, 07/10/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιτυχημένος και με ρεκόρ συμμετοχών ο 8ος Ημιμαραθώνιος Κρήτης- Βασίλης Κεγκέρογλου:  Υπόδειγμα διοργάνωσης, φιλοξενίας και εθελοντισμού, στηρίζουμε τον Ημιμαραθώνιο με όλες μας τις δυνάμεις
Άκρως επιτυχημένος και με ρεκόρ συμμετοχών, ήταν ο φετινός 8ος Ημιμαραθώνιος Κρήτης που ολοκληρώθηκε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024. 
5.500 χιλιάδες δρομείς όλων των ηλικιών από 52 χώρες και κάθε γωνιά της Ελλάδας, 5.000 συνοδοί των δρομέων, θεατές και περισσότεροι από 600 εθελοντές, συμμετείχαν στο κορυφαίο αυτό αθλητικό και πολιτιστικό γεγονός για την Κρήτη και το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, που διοργανώθηκε με εξαιρετική επιτυχία από τον Αθλητικό Σύλλογο Υγείας Αρκαλοχωρίου (ΑΘΛΗ.Σ.Υ) με συνδιοργανωτή το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, την  υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και την ανεκτίμητη συμβολή των Πολιτιστικών Συλλόγων Αρκαλοχωρίου, Βόνης, Θραψανού, Γαλατά, Χουμερίου, Ζωφόρων και Ρουσσοχωρίων. Μάλιστα, η κορυφαία αθλητική εκδήλωση που έχει ενταχθεί στο καλεντάρι της Παγκόσμιας ομοσπονδίας αθλητισμού «World Athletics», τέλεσε υπό την Αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου.
Οι αθλητές συμμετείχαν στους αγώνες των 21 χιλιομέτρων, των 10 χιλιομέτρων, των 5 χιλ, των 2.000 μέτρων, των 1.000 μέτρων για παιδιά ενώ μέσα σε συγκινητική ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε και αγώνας ΑμεΑ. Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου παρακολούθησε όλους τους αγώνες αλλά και τις απονομές- βραβεύσεις των αθλητών που ακολούθησαν με τον ίδιο να δηλώνει: «Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας φέτος στήριξε πιο ενεργά την κορυφαία αυτή διοργάνωση, αντιλαμβανόμενος πλήρως πόσο «εκτινάσσει» τη φήμη του τόπου μας. Ο  Ημιμαραθώνιος Κρήτης είναι υπόδειγμα διοργάνωσης προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία άθλησης, διασκέδασης και κρητικής φιλοξενίας ενώ παράλληλα κινητοποιεί όλους τους δημότες που συμβάλλουν, ο καθένας από το μετερίζι του, στην επιτυχία του! Ο Ημιμαραθώνιος Κρήτης έχει καταφέρει να μπει στις καρδιές όλων όχι μόνο ως ένα σπουδαίο αθλητικό γεγονός αλλά και λόγω της ατμόσφαιρας, της ενέργειας και του ενθουσιασμού που δημιουργεί σε όλους τους συμμετέχοντες! Η ζωντανή μουσική από εθελοντές μουσικούς κατά τη διάρκεια όλων των διαδρομών, το τρέξιμο μέσα στη φύση, τα χαμόγελα, το κρητικό γλέντι, τα κεράσματα στους μουσαφίρηδες μας που με μεράκι ετοίμαζαν για μέρες οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι, το Λογάρι Γεύσεων της Δ.Ε Αρκαλοχωρίου, η Αποστολή Αγάπης, η Γιαγιά Αγγέλα κ.α., καθιστούν τον Ημιμαραθώνιο Κρήτης ένα ξεχωριστό και μοναδικό γεγονός, με χιλιάδες κόσμου να κάθε χρόνο για αυτή την εμπειρία αθλητισμού, πολιτισμού, εθελοντισμού και φιλοξενίας! Συγχαρητήρια σε όλους. Στους αθλητές, στην οργανωτική επιτροπή, στους συμμετέχοντες, στους εθελοντές!».
 Αξίζει να σημειωθεί ότι ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή που ο 17χρονος Γιάννης Σαμαράς, το τυφλό παιδί που πρωταγωνίστησε στο σποτ του Ημιμαραθωνίου Κρήτης το 2019, με τις νότες του πιάνου του κατάφερε  να  "ξεσηκώσει" όλους τους θεατές κατά την διάρκεια των απονομών στο Δημοτικό Θέατρο Αρκαλοχωρίου, αποσπώντας το θερμό και ρυθμικό χειροκρότημα του κόσμου!
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