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Αρκαλοχώρι, 22/11/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόσληψη εννέα ατόμων στις Δομές Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας

Με στόχο την εξασφάλιση των καλύτερων δυνατών συνθηκών στις Δομές Προσχολικής Αγωγής, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας προχώρησε στην πρόσληψη προσωπικού με τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ για τη στελέχωση των Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών και του ΚΔΑΠ του Δήμου, στα πλαίσια της υλοποίησης της Πράξης: "Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στην Κρήτη (Σχολικό έτος 20224-2025) με κωδικό ΟΠΣ 6016682 στο πρόγραμμα "Κρήτη 2021-2027".
Πρόκειται για εννέα συνολικά άτομα διαφόρων ειδικοτήτων που προσλαμβάνονται με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως ενός έτους από την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 έως και τις 31 Αυγούστου 2025 και με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος. 
«Με τις προσλήψεις αυτές δίδεται η δυνατότητα για την εξυπηρέτηση ακόμα περισσότερων νηπίων και των γονιών τους στις Δομές του Δήμου μας, ενώ παράλληλα δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για τον εκσυγχρονισμό τους, ώστε με την επάρκεια τους σε όλα τα επίπεδα, να μπορούν να προσφέρουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, στα παιδιά και τις οικογένειες τους. Στόχος μας είναι να αναβαθμιστούν όλες αυτές οι Δομές του Δήμου μας που προσφέρουν τα μέγιστα σε ότι αφορά τη φύλαξη, τη φροντίδα και την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητάς βρεφών, νηπίων και παιδιών επιτελώντας ένα πολύ σημαντικό κοινωνικό έργο», ανέφεραν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γρηγόρης Καλογερίδης. 
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