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Αρκαλοχώρι, 25/11/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου στο βίντεο της  Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Δήμου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, ετοίμασε ένα βίντεο με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, με σκοπό να αναδείξει τη διάσταση αυτού του προβλήματος. Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου μάλιστα,  συμμετείχε σε αυτό το βίντεο με τη δική του προτροπή αφύπνισης και ευαισθητοποίησης του κόσμου.
Στο μήνυμα του ο Δήμαρχος για τη σημερινή ημέρα αναφέρει: 
«Η σημερινή ημέρα μας υπενθυμίζει την υποχρέωση μας να σταθούμε απέναντι σε αυτό το παγκόσμιο φαινόμενο που πλήττει γυναίκες κάθε ηλικίας, κοινωνικής και οικονομικής τάξης και εκδηλώνεται με πολλές μορφές και τρόπους, καθώς η κακοποίηση μπορεί να είναι σωματική, ψυχολογική, σεξουαλική και λεκτική.
Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και οι Κοινωνικές Υπηρεσίες  του, υλοποιούν δράσεις με στόχο την ενίσχυση της γυναικείας φωνής και της ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης απέναντι σε αυτό το τόσο σοβαρό κοινωνικό πρόβλημα.  Η εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών εξάλλου, δεν είναι ατομική υπόθεση αλλά απαιτεί συλλογική προσπάθεια, πολιτών και φορέων!
Χρέος μας είναι να  αγωνιζόμαστε για την ενδυνάμωση και την προστασία των γυναικών από κακοποιητικές συμπεριφορές ταυτόχρονα με την αντιμετώπιση των ανησυχητικά αυξανόμενων περιστατικών ενδοοικογενειακής γυναικείας κακοποίησης και έμφυλης βίας.  
Ως κοινωνίες πρέπει να  ενθαρρύνουμε τις γυναίκες  να «σπάσουν» τη σιωπή του φόβου και της ενοχής και να βρουν τη δύναμη να ζητήσουν βοήθεια χωρίς φόβο. Επίσης, οι πολίτες πρέπει να εκπαιδευτούν να αναγνωρίζουν, να απορρίπτουν, να καταγγέλλουν κάθε μορφή κακοποίησης και να ενεργοποιούνται εφόσον χρειαστεί. Πρέπει επίσης να εστιάσουμε στις αξίες με τις οποίες μεγαλώνουμε τα παιδιά μας και δη τα αγόρια μας, ώστε να δημιουργήσουμε τις συνθήκες για μια κοινωνία μέσα στην οποία, οι γυναίκες θα νιώθουν σεβασμό και ασφάλεια.
Το μήνυμα που στέλνουμε μέσα από το σύντομο βίντεο που επισυνάπτεται (https://www.youtube.com/watch?v=gkRuqBcV4W0),  είναι ότι καμία γυναίκα δεν πρέπει να φοβηθεί να πει «όχι» σε κάθε μορφή βίας ενώ κανείς από εμάς δεν πρέπει να μείνει αδρανής απέναντι στη βία, αποσιωπώντας τη». 
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