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Αρκαλοχώρι, 05/11/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου από τον Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Μινώα Πεδιάδας Αντώνη Τρακίδη
Εθιμοτυπική επίσκεψη γνωριμίας στον Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου, πραγματοποίησε ο νέος Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Μινώα Πεδιάδας Αντώνης Τρακίδης, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Νίκου Μπελενιώτη, της Αντιδημάρχου Όλγας Δραμουντάνη και του Πρόεδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου Γιώργου Μαλεδάκη. Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν θέματα αστυνόμευσης για την εξάλειψη της  παραβατικότητας και ζητήματα συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της ΕΛ.ΑΣ.
Ο Δήμαρχος αφού ευχήθηκε στον Διοικητή καλή δύναμη και επιτυχία στα καθήκοντα του, του επισήμανε όλα τα ζητήματα που απασχολούν την περιοχή σε ότι αφορά την αστυνόμευση της περιοχής. Ειδικότερα, συζητήθηκαν θεσμικά ζητήματα που άπτονται της πρόληψης και καταστολής κάθε είδους παραβατικότητας καθώς και την εδραίωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας.
Ο Δήμαρχος εστίασε στα φαινόμενα δολιοφθοράς που έχουν καταγραφεί το τελευταίο διάστημα στο Δήμο (Σχολή Αγγειοπλαστικής στο Θραψανό, ΚΗΦΗ Γαρίπας, παιδικές χαρές), με τον κ. Τρακίδη να ακούει με προσοχή τις διαστάσεις αυτού του προβλήματος.
 Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε επίσης, στην ανάγκη στελέχωσης και ενίσχυσης της Αστυνομίας σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό για την ασφάλεια του πολίτη και την αστυνόμευση του Δήμου.
 Ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου αναφέρθηκε στη στενή και αγαστή συνεργασία  τόσο με το Αστυνομικό Τμήμα Μινώα Πεδιάδας όσο και με τον Αστυνομικό Σταθμό Καστελλίου, με στήριξη των αιτημάτων τους ενώ ο Διοικητής Αντώνης Τρακίδης σημείωσε ότι παρά τις ελλείψεις, η Ελληνική Αστυνομία επιτελεί το καθήκον της με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για την ασφάλεια του πολίτη και την εκπλήρωση της αποστολής της.
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