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Αρκαλοχώρι, 06/11/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου με τη Σχολική Κοινότητα του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου για τα προβλήματα του σχολείου
Συνάντηση με την Σχολική Κοινότητα του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου, τον Διευθυντή Νίκο Φανουράκη, τους εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Νίκο Κοκκινάκη (Πρόεδρο), Μαριλένα Τερζάκη (Αντιπρόεδρο) και Ευάγγελο Δρακουτό (Μέλος) καθώς  και το 15μελες Συμβούλιο του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου, είχε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, παρουσία του Αντιδημάρχου Παιδείας Στέφανου Ψυλλάκη, του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων Γιώργου Μελεμενή και του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Νίκου Μπελενιώτη. 
Από την πλευρά των εκπροσώπων του Σχολείου, έγινε ενημέρωση για τις δυσκολίες της μαθητικής καθημερινότητας, κατατέθηκαν οι απόψεις τους σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου, βάσει των δεδομένων που έχουν δημιουργηθεί μετά τον σεισμό και ζητήθηκε μία γόνιμη συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή για την αντιμετώπιση ζητημάτων που άπτονται της εύρυθμης λειτουργίας του σχολικού συγκροτήματος .
Ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή όλα όσα ειπώθηκαν, με  διάθεσης ουσιαστικής συνεργασίας με επίκεντρο τα παιδιά και την πρόοδο τους, τους ενημέρωσε τους για τα βήματα που έχουν γίνει μέχρι τώρα καθώς και για τις διαδικασίες αναφορικά με την κατεδάφιση και την ανέγερση του νέου σχολείου. 
Ειδικότερα, ανέφερε ότι έχει δημοσιευθεί η πρόθεση χρηματοδότησης από την Περιφέρεια Κρήτης για την κατεδάφιση του Γυμνασίου, προϋπολογισμού 200.000 ευρώ. Συγχρόνως με τη διαδικασία έγκρισης του Τεχνικού Δελτίου για την κατεδάφιση θα ανατεθεί η εκπόνηση της μελέτης με μέγιστο χρόνο παράδοσης τους 4 μήνες για την ανέγερση νέου σχολικού συγκροτήματος. Η μελέτη θα προσδιορίσει και τον προϋπολογισμό του έργου ώστε να αναζητηθεί χρηματοδότηση για την ανέγερση του σχολείου από τα αρμόδια Υπουργεία. Όπως επισημάνθηκε απ ‘όλες τις πλευρές, η λαθεμένη επιλογή της προσωρινής εγκατάστασης στον προαύλιο χώρο του σεισμόπληκτου Γυμνασίου και στη συνέχεια η μετεγκατάσταση  στον ελεύθερο χώρο του Λυκείου, απαίτησε σημαντικά ποσά που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για καλύτερες συνθήκες των προσωρινών εγκαταστάσεων. 
Συζητήθηκαν επίσης θέματα αναφορικά με την κατάλληλη υλικοτεχνική υποδομή που έχει ανάγκη το σχολείο, την καλύτερη περίφραξη του προσωρινού σχολείου, τις επισκευές εξοπλισμού του, την καθαριότητα, τα αδέσποτα κ.α
«Μέσα από τον ουσιαστικό και εποικοδομητικό διάλογο που έγινε, υπήρξε ακόμα πιο σαφής καταγραφή των προβλημάτων που υπάρχουν και σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες θα προωθήσουμε τις βέλτιστες λύσεις για το Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου", ανέφερε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου. 
Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων εξέφρασαν τη διάθεση να υπάρξει αγαστή συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή για την επίλυση των προβλημάτων του σχολείου και την πρόθεση να συνδράμουν στις πιέσεις του Δήμου προς την Περιφέρεια για θέματα χρηματοδότησης.
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