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Αρκαλοχώρι, 12/12/2024
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Φωταγωγήθηκε το χριστουγεννιάτικο δέντρο που εντυπωσίασε μικρούς και μεγάλους στο Αρκαλοχωρι
Τα γιορτινά του έβαλε το Αρκαλοχώρι με τη φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου το βράδυ της Τετάρτης 11 Δεκεμβρίου που έδωσε χαρά σε όλους!
Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, πλαισιωμένος από τον Γενικό Γραμματέα, Αντιδημάρχους, Δημοτικούς Συμβούλους και τον κόσμο που τίμησε με την παρουσία τους τις εκδηλώσεις, έδωσε το σύνθημα της αντίστροφης μέτρησης για τη φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου στο Αρκαλοχώρι, ο ουρανός έλαμψε από πυροτεχνήματα, οι καρδιές όλων «ζεστάθηκαν» ενώ η ελπίδα και η θαλπωρή κυρίευσαν τις αισθήσεις μικρών και μεγάλων, οι οποίοι μπήκαν στο κλίμα των γιορτών και βίωσαν τη "μαγεία"  των Χριστουγέννων.
Η βιοκλιματική Πλατεία απέναντι από το Δημοτικό Κατάστημα στο Αρκαλοχώρι γέμισε χρώματα, φως και χαρούμενες φωνές με τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας και τους Φορείς του τόπου να δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό για τα πλούσια δρώμενα πριν και μετά τη φωταγώγηση  και κατάφεραν να αποσπάσουν το «θερμό» χειροκρότημα του κόσμου. 
Η όμορφη βραδιά ξεκίνησε με δράση του ΚΔΑΠ Αρκαλοχωρίου και διαδραστικά παιχνίδια για όλα τα… «μαθητευόμενα ξωτικά». Ακολούθησαν χορευτικά δρώμενα με παιδιά από το Γυμναστήριο RISE UP και τη Σχολή χορού Χοροέκφραση, ακούστηκαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια από την Χορωδία του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου. Τα τμήματα ενηλίκων και παιδιών της ομάδας χορού «ΓΈΡΑΝΟΣ» του Πολιτιστικού Συλλόγου Αρκαλοχωρίου, χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς ενώ η χορωδία του Δήμου με χοράρχη την Αργυρώ Ρέππα είπε τα Κάλαντα.
Η είσοδος του Άγιου Βασίλη λίγο αργότερα με λιχουδιές για τα παιδιά δημιούργησε ενθουσιασμό στους λιλιπούτειους θεατές ενώ μετά τη φωταγώγηση ακολούθησε μουσική και κεράσματα από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αρκαλοχωρίου και από τον Σύλλογο της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου «ΛΟΓΑΡΙ ΓΕΥΣΕΩΝ» . Τα όμορφα, φωτεινά και χρωματιστά σπιτάκια στην Πλατεία φιλοξένησαν τα χριστουγεννιάτικα παζάρια από τον Παιδικό Σταθμό Αρκαλοχωρίου, το 2ο και 3ο Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου, το 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου, το Γυμνάσιο και ΓΕΛ Αρκαλοχωρίου και το ποδοσφαιρικό Σωματείο Ο.Φ.Α.

Ο Δήμαρχος ευχήθηκε οι φετινές γιορτές να είναι γεμάτες υγεία, αγάπη, χαρά, πρόοδο και οικογενειακή θαλπωρή για όλο τον κόσμο και ευχήθηκε να ξημερώσει  ένα καλύτερο αύριο για όλους τους Δημότες !
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