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Αρκαλοχώρι, 09/ 01 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αίτημα για ίδρυση και λειτουργία Δημόσιου ΙΕΚ στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας- Λειτούργησε το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας στο Καστέλλι 

 Αίτημα για ίδρυση και λειτουργία Δημόσιου Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας με έδρα το Αρκαλοχώρι, απέστειλε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και τη Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης. 

«Με δεδομένο ότι στο Δήμο υπάρχει ένας μεγάλος αριθμός αποφοίτων Λυκείου που αναγκάζονται να απευθύνονται σε Ι.Ε.Κ. άλλων Δήμων για να συνεχίσουν την εκπαίδευση τους και κυρίως την εξειδίκευσή τους (αν πρόκειται για αποφοίτους του ΕΠΑΛ), επειδή η χιλιομετρική απόσταση από το κοντινότερο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. που βρίσκεται στο Ηράκλειο είναι περίπου 40 χιλιόμετρα και λαμβάνοντας υπόψη τις αυξανόμενες απαιτήσεις του επαγγελματικού στίβου σε συνάρτηση με τις νέες συνθήκες που θα διαμορφωθούν από τη λειτουργία του νέου Αεροδρομίου, καθίσταται αναγκαία η ίδρυση και λειτουργία δημόσιου Ι.Ε.Κ. στον τόπο», ανέφερε χαρακτηριστικά στο αίτημα του ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου.  

Η Δημοτική Αρχή αιτείται από το Υπουργείο Παιδείας την ίδρυση και λειτουργία Δημόσιου Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) με έδρα το Αρκαλοχώρι, στο κτίριο του Γενικού Λυκείου Αρκαλοχωρίου, με τις εξής προτεινόμενες ειδικότητες για την καταρχήν λειτουργία του:

• Στέλεχος Υπηρεσιών Αερομεταφοράς
• Επιμελητής πτήσεων
• Τεχνικός μάγειρας/chef

Την ίδια ώρα, ξεκίνησαν τα μαθήματα στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας στο Καστέλλι ενώ το επόμενο διάστημα θα γίνει ο Αγιασμός. 25 άτομα κάθονται ξανά στα θρανία για 2 σχολικά έτη, προκειμένου να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο Γυμνασίου, αναπτύσσοντας τις προσωπικές τους δεξιότητες και ενισχύοντας την ικανότητά τους να συμμετέχουν ενεργά στο οικονομικό, κοινωνικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι. To Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας που επαναλειτουργεί μετά από 6 χρόνια, επισκέφθηκαν ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου, μαζί με τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Νίκο Μπελενιώτη, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Γιώργο Καλογεράκη, τους Αντιδημάρχους Παιδείας Στέφανο Ψυλλάκη και Πολιτισμού Καλλιόπη Αποστολογιωργάκη και την Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Καστελλίου Μαρία Σκουλούδη. 

Με αφορμή το αίτημα δημιουργίας ΙΕΚ στο Δήμο, τη λειτουργία του ΣΔΕ στο Καστέλλι αλλά και τη λειτουργία της Δομής Κεραμικής στο Θραψανό που επίσης θα εγκαινιαστεί το επόμενο διάστημα, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου δήλωσε:

«Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό και προωθεί τη δημιουργία
εκπαιδευτικών δομών και δομών δια βίου μάθησης προκειμένου να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για την αξιοποίηση των ευκαιριών που υπάρχουν και θα δημιουργηθούν στην περιοχή. Σε αυτή την κατεύθυνση προωθούμε έναν ενιαίο και ολοκληρωμένο σχεδιασμό  για τις Δομές Εκπαίδευσης σε κάθε Δημοτική Ενότητα.  Πιο συγκεκριμένα: 

- Δημιουργήθηκε και λειτουργεί σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας η Δομή κεραμικής στο Θραψανό. Μια Δομή σε ένα τόπο με μακρά ιστορία στην τέχνη της κεραμικής και μια μοναδική ευκαιρία στην πολιτιστική ιστορία του τόπου μας να μάθουμε την κληρονομιά μας, τη μινωική αγγειοπλαστική και να αναπτύξουμε καινοτόμες προτάσεις.
- Ιδρύθηκε παράρτημα του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Ηρακλείου στο Καστέλλι, που ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο στην εκπαιδευτική ανάπτυξη και προσφέρει νέες ευκαιρίες σε ενήλικες που επιθυμούν να συνεχίσουν ή να ολοκληρώσουν τη βασική τους εκπαίδευση.
- Επεξεργαζόμαστε πρόταση για την ίδρυση και λειτουργία νέων τομέων και τμημάτων στο 1ο ΕΠΑΛ Αρκαλοχωρίου.
-Ζητάμε την δημιουργία ΙΕΚ στο Δήμου Μινώα Πεδιάδας

Επίσης, με τον προϋπολογισμό του 2025 θα ανατεθεί μελέτη για την αξιοποίηση του στρατοπέδου Ζωγραφάκη για εκπαιδευτικούς και πολιτιστικούς σκοπούς, η οποία είναι απαραίτητη για την τεκμηρίωση του αιτήματος προς το Υπουργείο Άμυνας».
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