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Αρκαλοχώρι, 10/ 02/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρουσιάστηκε η α’ φάση της μελέτης για την αποκατάσταση των ζημιών της λιμνοδεξαμένης Καραβάδου

Παρουσιάστηκε σήμερα στο χωριό Καραβάδο του Δήμου ΜΙνώα Πεδιάδας,  η πρώτη φάση της μελέτης για την αποκατάσταση των ζημιών της λιμνοδεξαμένης Καραβάδου που εκπονείται μετά από ανάθεση της Περιφέρειας Κρήτης. 

Έπειτα από πρόσκληση του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου, στην παρουσίαση της μελέτης παρευρέθηκαν ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Φραγκίσκος Παρασύρης, ο Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Έργων Νίκος Σκουλάς, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Νίκος Μπελενιώτης, ο εκπρόσωπος του μελετητικού γραφείου Χαράλαμπος Γκούβας, ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων και η Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών-Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κρήτης Μιχάλης Ψαρουδάκης και Μαριέττα Σγουρώ αντίστοιχα, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Άρδευσης του Δήμου Μινώα Πεδιάδας Θεόφιλος Γενιτσαρίδης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δημήτρης Παναγιωτάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος  Μανώλης Ζαμπουλάκης  και κάτοικοι του χωριού. 

Στη διαβούλευση που έγινε παρουσιάστηκαν τα δύο σενάρια διεύρυνσης της χωρητικότητας της δεξαμενής. Το πρώτο σενάριο αφορά σε 220.000 κ.μ. (με συνολικό χρόνο ολοκλήρωσης του έργου τα 3 χρόνια) ενώ το δεύτερο σενάριο αφορά σε χωρητικότητά 330.000 κ.μ. (με συνολικό χρόνο ολοκλήρωσης, τα 5 χρόνια).

Δεδομένης της κλιμακούμενης ανομβρίας των τελευταίων υδρολογικών ετών, της λειψυδρίας στον πρωτογενή τομέα και της αυξημένης ζήτησης, οι κάτοικοι πρότειναν ομόφωνα τη λύση της μεγάλης χωρητικότητας. Σε αυτή την περίπτωση πάντως ζητήθηκε η απαλλοτρίωση 70 στρεμμάτων και ζητήθηκε από την Περιφέρεια Κρήτης και το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, η συναίνεση τους ώστε να προχωρήσει το έργο, ανεξάρτητα από τη διαδικασία των απαλλοτριώσεων!

Η λιμνοδεξαμενή Καραβάδου βρίσκεται σε απόσταση 1 χλμ, νότια του χωριού Καραβάδο, στη θέση «Πέρα Αλώνια» και τροφοδοτείται από έναν παραπόταμο του Μπαρίτη ποταμού. Το φράγμα, λόγω της θέσης του σε σημείο πέρασμα για τα μεταναστευτικά πουλιά και σε συνδυασμό με την καλή κατάσταση των οικοτόπων του Μπαρίτη, αποτελεί έναν αξιόλογο υδροβιότοπο με αρκετά πλούσια βιοποικιλότητα!
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