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Αρκαλοχώρι, 04/ 02/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Επίσκεψη στο Κλειστό Γυμναστήριο Καλαθοσφαίρισης Αρκαλοχωρίου- Τοποθετείται νέο ξύλινο δάπεδο- Συνεχίζονται οι εργασίες αναβάθμισης και συντήρησης

Συνεχίζονται οι εργασίες αναβάθμισης και συντήρησης του Κλειστού Γυμναστηρίου Καλαθοσφαίρισης Αρκαλοχωρίου. Αυτές τις ημέρες αντικαθίσταται το παλιό δάπεδο και στη θέση του τοποθετείται νέο ξύλινο FIBA 1072 τ.μ..

Τον χώρο όπου δρομολογούνται σημαντικές παρεμβάσεις, επισκέφθηκαν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου μαζί με τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Νίκο Μπελενιώτη, τους Αντιδημάρχους Γιώργο Μελεμενή και Στέφανο Ψυλλάκη καθώς και τον Πρόεδρο του ΑΣΑ Αναγέννηση Μανώλη Μαραγκάκη, διαπιστώνοντας από κοντά την εντυπωσιακή αλλαγή που συντελείται στο Κλειστό Γυμναστήριο. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη έχει αποκατασταθεί η στέγη ενώ επίκεινται και άλλες δραστικές παρεμβάσεις όπως τοποθέτηση νέων μπασκετών και ηλεκτρονικών πινάκων αποτελεσμάτων, κατασκευή WC ατόμων ΑμεΑ, αντικατάσταση Η/Μ εξοπλισμού, κ.α  σύμφωνα με τις προδιαγραφές που τίθενται από τη Γ.Γ.Α. για τη διεξαγωγή αγώνων καλαθοσφαίρισης Εθνικής Κατηγορίας ενώ εξετάζεται και η βελτίωση του περιβάλλοντα χώρου του Κλειστού.

«Οι σημαντικές αυτές εργασίες που πραγματοποιούνται, εκσυγχρονίζουν το Κλειστό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρίου και σύντομα θα εξυπηρετούν με τον καλύτερο τρόπο τις αγωνιστικές και προπονητικές ανάγκες της ευρύτερης περιοχής. Είναι σημαντικό να μπορεί να απολαμβάνει κανείς τα σημαντικά οφέλη της άθλησης σε αναβαθμισμένες αθλητικές υποδομές», ανέφερε ο Δήμαρχος Μινωα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου.
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