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Αρκαλοχώρι, 28/ 02/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δύο χρόνια από την τραγωδία στα Τέμπη – Χιλιάδες κόσμου στις κινητοποιήσεις μνήμης και διεκδίκησης στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Δύο χρόνια συμπληρώνονται από τη μοιραία νύχτα της 28ης Φεβρουαρίου 2023, όταν η σύγκρουση τρένων στα Τέμπη μετέτρεψε ένα ταξίδι σε εθνική τραγωδία. 57 ψυχές χάθηκαν άδικα, κυρίως νέοι άνθρωποι, αφήνοντας πίσω τους θρήνο και ένα βαθύ κενό. Η κοινή γνώμη παραμένει συγκλονισμένη, ενώ η κοινωνία απαιτεί δικαιοσύνη και πραγματική αλλαγή, ώστε να μην επαναληφθεί ποτέ ξανά μία τέτοια τραγωδία.

Με αφορμή την τραγική αυτή επέτειο, πολίτες και μαθητές του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία με φορείς και συλλογικότητες, πραγματοποίησαν κινητοποιήσεις για να εκφράσουν την αγανάκτησή τους και να απαιτήσουν αλλαγές. Στο Αρκαλοχώρι και στο Καστέλλι, χιλιάδες κόσμου (2.500 άτομα περίπου στο Αρκαλοχώρι και εκατοντάδες στο Καστέλλι), πραγματοποίησαν συγκεντρώσεις και πορείες διαμαρτυρίας, διεκδικώντας να μην ξεχαστεί η τραγωδία, αλλά και να διασφαλιστεί ότι δεν θα επαναληφθεί ποτέ ξανά. Παρόντες στις κινητοποιήσεις ήταν ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου που συμμετείχε και στη συγκέντρωση στο Ηράκλειο, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και άλλοι φορείς ενώ ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, Βασίλης Κεγκέρογλου, βρέθηκε στη μεγάλη συγκέντρωση στην Πλατεία Ελευθερίας στο Ηράκλειο.

Νέοι άνθρωποι, μαθητές και μικρά παιδιά, φώναξαν δυνατά ότι η ασφάλεια δεν μπορεί να είναι προνόμιο, αλλά αυτονόητο δικαίωμα. Ζήτησαν να αποδοθεί δικαιοσύνη για τις 57 αδικοχαμένες ζωές και τις οικογένειές τους, διεκδικώντας διαφάνεια και λογοδοσία από τους υπεύθυνους.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, Βασίλης Κεγκέρογλου, δήλωσε: «Το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη εξακολουθεί να μας συγκλονίζει. Η κυβέρνηση και οι κρατικοί μηχανισμοί έχουν την υποχρέωση να δώσουν χώρο, φως και οξυγόνο στο θεσμό της δικαιοσύνης για τις 57 αδικοχαμένες ψυχές και τις οικογένειές τους. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε και να τιμήσουμε την μνήμη των θυμάτων. Παράλληλα, πρέπει να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη των πολιτών στους θεσμούς και να διασφαλιστεί ότι τέτοιες τραγωδίες δεν θα συμβούν ποτέ ξανά». Σημειώνεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας, εξέδωσε ψήφισμα για τα Τέμπη, το οποίο επισημαίνει την ανάγκη για πραγματική αναμόρφωση του συστήματος ασφαλείας των μεταφορών και της λειτουργίας των κρατικών υπηρεσιών.
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