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Αρκαλοχώρι, 08/ 03 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μήνυμα του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 8 Μαρτίου, αποτελεί τιμή στους πολλαπλούς ρόλους της γυναίκας, ως μητέρας, συζύγου, εργαζόμενης και ενεργού μέλους της κοινωνίας.

Είναι ημέρα υπενθύμισης των  επιτευγμάτων, της δημιουργικότητας και της δύναμης των γυναικών. Για όλα όσα κατακτήθηκαν με αγώνες αλλά και με δυσκολίες, μέχρι σήμερα. Για τον μακρύ δρόμο που έχουν διανύσει και τη διαδρομή που υπολείπεται για την εξάλειψη των ανισοτήτων και των στερεοτύπων με βάση το φύλο. 

Από τις γυναίκες που διεκδίκησαν το δικαίωμα ψήφου, μέχρι τις γυναίκες που σήμερα μάχονται για ίση αμοιβή, ασφάλεια, σεβασμό—ο αγώνας τους συνεχίζεται. Στηρίζουμε κάθε γυναίκα που υψώνει τη φωνή της απέναντι στην αδικία, που σπάει τις αλυσίδες της σιωπής και του φόβου, κάθε μία που διεκδικεί τη θέση που της ανήκει, που παλεύει με θάρρος και δύναμη.

Δεν μπορούμε όμως να γιορτάσουμε πραγματικά, αν δεν παλέψουμε για την αλλαγή. Για έναν κόσμο όπου η γυναίκα δεν θα χρειάζεται να παλεύει με τις διακρίσεις, τη βία, τις χαμηλότερες αμοιβές και τις προκαταλήψεις.

Σε αυτό το πλαίσιο, η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, είναι μια ευκαιρία να αναγνωρίσουμε τις σύνθετες προκλήσεις που αντιμετωπίζει το γυναικείο φύλο. Είναι μία ακόμη αφορμή για σκέψη και –κυρίως– για δράση που πρέπει να ξεκινάει από την ίδια την κοινωνία. 

Από την πλευρά της, η Τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να λειτουργήσει ως μοχλός ενδυνάμωσης και στήριξης των γυναικών, μέσα από προγράμματα, κοινωνικές δομές και δράσεις που προάγουν τη γυναικεία επιχειρηματικότητα και την ίση πρόσβαση στην εργασία. Σε αυτό το πλαίσιο, ο Δήμος μας, τιμά και στηρίζει τον καθημερινό αγώνα των γυναικών για τη συμμετοχή τους, σε όλο το φάσμα της κοινωνικής ζωής.

Στις γυναίκες, με την πολλαπλή υπόσταση και τους πολύπλοκους ρόλους εύχομαι χρόνια πολλά!
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