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Αρκαλοχώρι, 13/ 03 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η τοποθέτηση του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου στην Αναπτυξιακή Διάσκεψη Κρήτης – «Η Τοπική Αυτοδιοίκηση χρειάζεται πόρους και στήριξη για να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις προκλήσεις της εποχής»

Στη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με αιρετούς και εκπροσώπους φορέων, κατά την πρώτη ημέρα των εργασιών στην Αναπτυξιακή Διάσκεψη Κρήτης που διοργανώνεται από το 
ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο και την Επιτροπή Κρήτης, συμμετείχε την Τετάρτη 12 Μαρτίου, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου. 

Στην εισήγηση του ο Δήμαρχος εστίασε στον ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Επιμελητηρίων ως μοχλών ανάπτυξης, τονίζοντας ότι οι συνέργειες είναι επιβεβλημένες ώστε να διαμορφωθεί ένα μέλλον που θα ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των πολιτών και θα αξιοποιεί τις δυνατότητες του τόπου. 

Αναφέρθηκε στις σοβαρές προκλήσεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση που πρέπει να ενισχυθεί, ιδιαίτερα στις περιπτώσεις  Δήμων, όπως ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας που έχουν πληγεί, από φυσικές καταστροφές. Όπως τόνισε: «Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, βρίσκεται σήμερα σε μια κρίσιμη καμπή, αντιμετωπίζοντας ακόμη τις συνέπειες του καταστροφικού σεισμού του 2021, με την ανάγκη για αποκατάσταση υποδομών και στήριξη των πληγέντων να παραμένει κορυφαία προτεραιότητα. Από την άλλη, η κατασκευή του νέου διεθνούς αεροδρομίου στο Καστέλλι διαμορφώνει νέες προκλήσεις και ευκαιρίες ανάπτυξης, αλλά την ίδια στιγμή απαιτείται στρατηγικός σχεδιασμός ώστε να ενσωματωθεί ομαλά στον παραγωγικό και κοινωνικό ιστό της περιοχής με τα κατάλληλα έργα και εκτός συρματοπλέγματος».

Επισήμανε επίσης, μεταξύ άλλων, ότι η ενεργειακή αυτονομία των τοπικών κοινωνιών, η αξιοποίηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ένα γενναίο σχέδιο ουσιαστικών μεταρρυθμίσεων αλλά και ένα ισχυρό αναπτυξιακό πρόγραμμα για την αυτοδιοίκηση, είναι καίριας σημασίας για την ανασυγκρότηση και την πρόοδο των τοπικών κοινωνιών.

Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος υπογράμμισε: «Αν δε συσταθούν ολοκληρωμένα αναπτυξιακά προγράμματα, αντίστοιχα των προηγούμενων προγραμμάτων «Φιλόδημος» ή «Αντώνης Τρίτσης», τα οποία θα παράσχουν τα απαραίτητα εργαλεία και πόρους για την Τοπική Αυτοδιοίκηση, επιτρέποντάς της να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις προκλήσεις της εποχής, θα μιλάμε απλά για την επιβίωση των Δήμων.  Σε αυτό το πλαίσιο, η συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τα Επιμελητήρια και τον επιχειρηματικό κόσμο είναι απαραίτητη όσο ποτέ». 

Κλείνοντας την τοποθέτηση του ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στις συντονισμένες δράσεις που πρέπει να δρομολογηθούν, ώστε:

«Να διασφαλίσουμε ότι θα προωθηθεί με ταχύτερους ρυθμούς η ανασυγκρότηση των σεισμόπληκτων περιοχών που έχει βαλτώσει και να δημιουργηθούν συνθήκες οικονομικής ανάκαμψης. Η βελτίωση των υποδομών (δρόμοι, ύδρευση, ψηφιακές υποδομές) είναι εκ των ων ουκ άνευ, ειδικά ενόψει της λειτουργίας του αεροδρομίου.

Να ενισχύσουμε την επιχειρηματικότητα, ειδικά στον πρωτογενή τομέα, αξιοποιώντας σύγχρονα εργαλεία και καλές πρακτικές από διεθνείς συνεργασίες. 

Να προετοιμάσουμε τον τόπο μας για τη μετάβαση στη νέα εποχή του αεροδρομίου Καστελλίου, με στρατηγικές ανάπτυξης που θα ενισχύσουν την τοπική οικονομία».





ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Τηλ: 28913-40335 
Email: minoa@minoapediadas.gr

image1.png
)=
M




