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Αρκαλοχώρι, 10/ 04//2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πασχαλινές εκπαιδευτικές δράσεις σε σχολεία του Αρκαλοχωρίου από το «Λογάρι Γεύσεων»

Με μεγάλη χαρά, τα μέλη του υπό ίδρυση Συλλόγου «Λογάρι Γεύσεων», συμμετείχαν σε πασχαλινές εκδηλώσεις σε σχολεία του Αρκαλοχωρίου.

Μέλη του υπό ίδρυση Συλλόγου «Λογάρι γεύσεων» που έχει ως αντικείμενο τη διάσωση και καταγραφή, παραδοσιακών και σύγχρονων τοπικών συνταγών, την προώθηση και αξιοποίηση των τοπικών προϊόντων και γενικά την ανάδειξη του γαστρονομικού πλούτου της περιοχής, σε συνεργασία με τους Διευθυντές και εκπαιδευτικούς του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου, του 3ου Νηπιαγωγείου και του Παιδικού Σταθμού Αρκαλοχωρίου, προχώρησαν στις πρώτες τους εκπαιδευτικές δράσεις. Αφού ενημέρωσαν τα παιδιά για τα έθιμα της κυρά Σαρακοστής, του Σαββάτου του Λαζάρου και των κόκκινων αυγών του Πάσχα, κατασκεύασαν φιγούρες της κυρά Σαρακοστής, Λαζαράκια, ενώ έβαψαν αυγά με παραδοσιακούς τρόπους.

Τα μέλη του Συλλόγου ευχαρίστησαν θερμά όσους στήριξαν την προσπάθειά τους, ενώ αξιοσημείωτη και συγκινητική ήταν η συμμετοχή και ανταπόκριση των παιδιών στις δράσεις.

Ο υπό ίδρυση Σύλλογος, υποστηριζόμενος από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου, έχει ως αποστολή τη διάσωση και καταγραφή τοπικών συνταγών καθώς και την προώθηση των τοπικών προϊόντων, δεδομένου ότι η πλούσια γαστρονομία της περιοχής, αποτελεί έναν ανεκτίμητο πλούτο που αξίζει να διατηρηθεί.

Τα μέλη του Συλλόγου καλούν τον κόσμο να συμμετάσχει σε αυτή την προσπάθεια, με στόχο να συνεχιστεί αυτή η όμορφη συνεργασία με τα σχολεία και την κοινωνία γενικότερα, ώστε να προβληθεί και να διατηρηθεί η μοναδική, γαστρονομική κληρονομιά της περιοχής.
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