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Αρκαλοχώρι, 11/ 4/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο εργοτάξιο του Αεροδρομίου Καστελλίου ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας με τον Υφυπουργό Υποδομών Νίκο Ταχιάο- Θετικός για τον τρόπο διάθεσης των υγρών αποβλήτων και τα αντιπλημμυρικά

Με τον Υφυπουργό Υποδομών, Νίκο Ταχιάο συναντήθηκε στο εργοτάξιο του Διεθνούς Αεροδρομίου Ηρακλείου Κρήτης στο Καστέλλι, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου.

Κατά τη διάρκεια συνάντησης, ο Δήμαρχος έθεσε στον κύριο Ταχιάο όλα τα σοβαρά θέματα που απασχολούν τη Δημοτική Αρχή σε σχέση με τη λειτουργία του Νέου Διεθνούς Αεροδρομίου στο Καστέλλι, κάποια εκ των οποίων μάλιστα αποτελούν «κοκκινες γραμμές» για το Δήμο.

Τα ζητήματα που έθεσε ο Δήμαρχος στον κ. Ταχιάο ήταν η διάθεση των επεξεργασμένων λυμάτων (η Δημοτική Αρχή και η ΔΕΥΑ Μινώα Πεδιάδας είναι αντίθετοι με την απευθείας διάθεση στον υδροφόρο ορίζοντα απ' όπου αντλείται πόσιμο νερό, χωρίς δεξαμενή κρίσης και δεξαμενή για απευθείας διάθεση στην άρδευση), τα οδικά δίκτυα, οι τοπικές οδικές συνδέσεις, η αποκατάσταση δημοτικών και αγροτικών δρόμων, η σύνδεση με τη νότια Κρήτη, τα αντιπλημμυρικά κ.α.

 Ο Υφυπουργός Υποδομών έδειξε να δέχεται τους προβληματισμούς της Δημοτικής Αρχής και εξέφρασε θετική γνώμη σε ορισμένα από τα αιτήματα, όπως τα αντιπλημμυρικά έργα και τον τρόπο διάθεσης των υγρών αποβλήτων, ενώ για τα υπόλοιπα θέματα, όπως είπε ο κ. Ταχιάος, θα υπάρξουν απαντήσεις το επόμενο διάστημα. 

Ο κ. Κεγκέρογλου ζήτησε και επίσημα συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών, ώστε να συζητηθούν διεξοδικά όλα τα παραπάνω θέματα. 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης , ο Αντιπεριφεριεάρχης Νίκος Συριγωνάκης , στελέχη της ΤΕΡΝΑ και εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, ο Γενικός Γραμματέας  του Δήμου Νίκος Μπελενιώτης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου Γιώργος Καλογεράκης και ο Δημοτικός Σύμβουλος Γιώργος Κουτσαντωνάκης.
Αμέσως μετά ακολούθησε ξενάγηση στον «πυρήνα» του εργοταξίου.

"Η συνάντησή μας με τον Υφυπουργό Υποδομών αποτέλεσε μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να εκθέσουμε για μία ακόμα φορά τις σοβαρές ανησυχίες μας, σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος, την ασφάλεια των δημοτών και την ανάπτυξη των υποδομών. Η εποικοδομητική συνεργασία με το Υπουργείο Υποδομών είναι απαραίτητη για την επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν την τοπική κοινωνία, σε σχέση με τη λειτουργία του Αεροδρομίου. Αναμένουμε λοιπόν από το Υπουργείο να ορίσει την επόμενη μας συνάντηση και θεωρούμε θετική τη σημερινή στάση του κ. Ταχιάου ", ανέφερε ο Δήμαρχος.
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