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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Νέος Διευθύνων Σύμβουλος του ΒΙΟΠΑ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ
ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
Καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου στην εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ Α.Ε.»   αναλαμβάνει ο κ. Γεώργιος Καργάκης, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

Η απόφαση ελήφθη κατά τη συνεδρίαση της Τετάρτης, 2 Απριλίου 2025, οπότε και εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:


Πρόεδρος: Βασίλης Κεγκέρογλου

Διευθύνων Σύμβουλος: Γιώργος Καργάκης

Α’  Αντιπρόεδρος:  Γιώργος Καρουζάκης 

Β’  Αντιπρόεδρος:  Καλλιόπη Αποστολογιωργάκη 

Μέλη: Γιώργος Επανωμεριτάκης 

         Αντώνης Κουμπενάκης 

         Αντώνης Βασιλάκης
«Για το Επιμελητήριο Ηρακλείου το Βιομηχανικό Πάρκο Καστελλίου αποτελεί σημαντική προτεραιότητα γι΄ αυτό και παρακολουθούμε στενά την εξέλιξη του έργου, παραμένοντας σταθερά προσανατολισμένοι στη στήριξη της επιχειρηματικής ανάπτυξης της ενδοχώρας και στη δημιουργία υποδομών που θα ενισχύσουν την τοπική οικονομία» ανέφερε ο 
ο Προέδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου κ. Βαγγέλης Καρκανάκης και συνεχάρη τον κ. Καργάκη για την εκλογή του και τα νέα του καθήκοντα. 

Ακολούθησε εκτενής συζήτηση για τις διαδικασίες αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της οικονομικής της βάσης. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στην εξέλιξη του έργου και συγκεκριμένα στην πρόοδο του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ), το οποίο αποτελεί κρίσιμο στάδιο για την υλοποίηση του ΒΙΟ.ΠΑ, καθώς  και στις καθυστερήσεις στην έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος που θα ορίζει τους κανόνες οριοθέτησης των οικισμών.
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