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Αρκαλοχώρι, 29/ 04 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δεύτερη διαβούλευση για το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας για το Αρκαλοχώρι, που καταρτίζει ο  Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με την εταιρία «Συνεργασία Σύμβουλοι Ανάπτυξης Ε.Π.Ε.», βρέθηκε στο επίκεντρο της δεύτερης ενημερωτικής συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Κατάστημα Αρκαλοχωρίου, μεταξύ εκπροσώπων της Δημοτικής Αρχής και του Δικτύου Φορέων που έχει συσταθεί για την εκπόνηση του ΣΒΑΚ. 

Βασικό αντικείμενο της Διαβούλευσης, στο πλαίσιο εκπόνησης του ΣΒΑΚ για το Δήμο Μινώα Πεδιάδας και συγκεκριμένα για το Στάδιο 2 «Ανάλυση υφιστάμενης κατάστασης και κατάρτιση σεναρίων» της Φάσης Ανάπτυξης (Φάση Β), ήταν η αποτύπωση και παρουσίαση  της υφιστάμενης κατάστασης της κινητικότητας στο αστικό κέντρο του Αρκαλοχωρίου, μέσω στρατηγικών σχεδίων και επιτόπιας μέτρησης κυκλοφοριακών φόρτων για όλα τα μέσα μεταφοράς και η διαμόρφωση σεναρίων για την αστική κινητικότητα στην περιοχή.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της ενεργούς συμμετοχής των πολιτών και των εμπλεκόμενων φορέων κινητικότητας (Εμπορικός Σύλλογος, εκπρόσωπος Συλλόγου Ιδιοκτητών Ταξί, εκπρόσωπος ΑμεΑ, Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων και άλλοι εμπλεκόμενοι φορείς), στη διαδικασία λήψης αποφάσεων και τη διαβούλευση, η οποία θα διαρκέσει δυο εβδομάδες (από σήμερα) για τη συλλογή των απαραίτητων δεδομένων. 

Ειδικότερα, το αρχείο της Διαβούλευσης καθώς και οι χάρτες των προτεινόμενων εναλλακτικών σεναρίων έχουν αναρτηθεί στον παρακάτω σύνδεσμο: https://svakminoapediadas.gr/diavouleusi/, όπου υπάρχει πεδίο στο οποίο δίνεται η δυνατότητα παράθεσης σχολίων/ παρατηρήσεων κ.λπ., ενώ εκεί έχουν αναρτηθεί και οι έως σήμερα δράσεις για το ΣΒΑΚ. 

Τα αποτελέσματα της διαβούλευσης θα ληφθούν υπόψη και θα συμβάλλουν αποφασιστικά στον αποτελεσματικό σχεδιασμό και την κατάρτιση σεναρίων για τον επανασχεδιασμό των μεταφορών και της κινητικότητας του Αρκαλοχωρίου.

Στη συνάντηση εκ μέρους του Δήμου συμμετείχαν ο Δήμαρχος Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Νίκος Μπελενιώτης, η Αντιδήμαρχος Όλγα Δραμουντάνη, ο Αντιδήμαρχος Γιώργος Μελεμενής, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου Γιώργος Μαλεδάκης, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Μιχάλης Σαμωνάκης και υπάλληλοι του Δήμου που εμπλέκονται με το ΣΒΑΚ.

Τι είναι τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)

Η ανάπτυξη του ιδιωτικού μηχανοκίνητου μέσου, του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας, καθόρισε για χρόνια την πολεοδομική και συγκοινωνιακή ανάπτυξη των πόλεων. Ο όρος κινητικότητα εμπεριέχει ένα βασικό τρίπτυχο: μεταφορά, μετακίνηση-προσβασιμότητα και περιγράφει μια εικόνα μετακινήσεων βιώσιμων, άνετων, αποτελεσματικών, ασφαλών και ευχάριστων.

Τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) είναι ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΑ σχέδια που στοχεύουν στον περιορισμό των ΙΧ αυτοκινήτων και στην αύξηση των μετακινήσεων με εναλλακτικά, βιώσιμα και φιλικά προς το περιβάλλον μέσα όπως περπάτημα, ποδήλατο, συγκοινωνία και κοινόχρηστα μέσα μετακίνησης. Καταρτίζονται με σκοπό την κάλυψη των αναγκών για την κινητικότητα των ανθρώπων και τη μεταφορά αγαθών στον αστικό και περιαστικό ιστό προς διασφάλιση καλύτερης ποιότητας ζωής.

Το ΣΒΑΚ με την ολοκλήρωση του, μπορεί να αξιοποιηθεί σε όλες τις μελέτες για τη διαμόρφωση των κοινόχρηστων χώρων και τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που θα κριθούν απαραίτητες.


ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
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