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Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου με τους φορείς του Τσούτσουρα ενόψει της τουριστικής περιόδου

Συνάντηση με φορείς του Τσούτσουρα ενόψει της τουριστικής περιόδου, είχαν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, Βασίλης Κεγκέρογλου και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, Γιώργος Παπαδόπουλος. Στη συνάντηση συζητήθηκαν οι παρεμβάσεις που θα διασφαλίσουν την καθαριότητα και την αισθητική του μοναδικού παραθαλάσσιου οικισμού, ο οποίος υποδέχεται κάθε καλοκαίρι χιλιάδες επισκέπτες.

Εξετάστηκαν ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα των κατοίκων και των επισκεπτών του Τσούτσουρα ενώ επί τάπητος τέθηκαν και άλλα σημαντικά θέματα, όπως η εξασφάλιση γιατρού και η διαμονή του για τους καλοκαιρινούς μήνες καθώς και οι εξελίξεις σχετικά με τον Βιολογικό καθαρισμό του Τσούτσουρα, μια διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη από τη Δημοτική Αρχή και τους τοπικούς φορείς για την εύρεση του κατάλληλου οικοπέδου και την εκπόνηση της σχετικής μελέτης. Σχετικά με την ύδρευση, όπως τονίστηκε, η Μονάδας Αφαλάτωσης βρίσκεται στο τελικό στάδιο.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Πρόεδρος της Κοινότητας Τσούτσουρα, Μανώλης Πευκιανάκης, ο Διευθυντής Τεχνικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑΜΠ, Νίκος Φραγκάκης, η Πρόεδρος η Γραμματέας και το Μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Τσούτσουρα, Νίκη Παπαδάκη, Μαρία Γενετζάκη και Νίκος Σωμαράκης αντίστοιχα, η Πρόεδρος των Επαγγελματιών Αλιέων, Κυριακή Σωμαράκη και ο Υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Μενέλαος Πάγκαλος.

«Η συνάντηση αυτή αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την προετοιμασία του Τσούτσουρα ενόψει της τουριστικής περιόδου. Στόχος μας είναι να εξασφαλίσουμε ότι οι επισκέπτες μας θα απολαύσουν τη φυσική ομορφιά του οικισμού μας σε ένα καθαρό και ασφαλές περιβάλλον, ενώ παράλληλα δρομολογούνται και άλλα κρίσιμα θέματα όπως ο Βιολογικός και η Μονάδα Αφαλάτωσης», ανέφερε ο Δήμαρχος ενώ με τη σειρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιώργος Παπαδόπουλος, υπογράμμισε ότι η συνεργασία με τους τοπικούς φορείς είναι αναγκαία και κρίσιμη, ώστε να βρίσκονται κάθε φορά οι καλύτερες λύσεις για την ενίσχυση της καθημερινότητας του Τσούτσουρα.
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