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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας τίμησε τη μνήμη του οπλαρχηγού Ηρακλή Κοκκινίδη

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μινώα Πεδιάδας Γιώργος Καλογεράκης και ο Πρόεδρος Μικρασιατών και Φίλων Καρδουλιανού Σταύρος Μπιτζαράκης, κατέθεσαν στεφάνι στη μνήμη του οπλαρχηγού Ηρακλή Κοκκινίδη, κατά τη διάρκεια της σεμνής τελετής τιμής και μνήμης που διοργανώθηκε από τον Δήμο Μαλεβιζίου και την Δημοτική Ενότητα Γαζίου, το Σάββατο 5 Απριλίου.  Αφορμή για την παρουσία τους στην τελετή, στο μνημείο του Ηρακλή Κοκκινίδη στο Γάζι, σε μια συγκινητική ατμόσφαιρα που τίμησε την επική του δράση, ήταν η καταγωγή της μητέρας του Ηρακλή Κοκκινίδη που ήταν από το χωριό Καρδουλιανώ του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και κόρη ιερέα.  

ΗΡΑΚΛΗΣ ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ (1842 – 1868)

Ο Ηρακλής Κοκκινίδης υπήρξε μια εξέχουσα μορφή του απελευθερωτικού αγώνα της Κρήτης, αναγνωρισμένος για τη γενναιότητα και την αποφασιστικότητά του, ενσαρκώνοντας το πνεύμα της αντίστασης και της θυσίας για την Ελευθερία και έχοντας αφιερώσει τη ζωή και την περιουσία του στον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα της Κρήτης, ως οπλαρχηγός της επαρχίας Μαλεβιζίου. 

Γεννήθηκε το 1842 στο Κεραμούτσι το οποίο εκείνη την περίοδο κατοικούνταν κυρίως από τούρκικες οικογένειες. Η οικογένειά του, καταγόταν από την Κράνα Μυλοποτάμου, μια περιοχή που φημιζόταν για τους αγωνιστές της και για άγνωστους λόγους μετοίκησε στο Κεραμούτσι. 

Ο πατέρας του, Νικόλαος, είχε καταφύγει στην Αθήνα σε πολύ μικρή ηλικία και άλλαξε το επίθετό του από Κόκκινος σε Κοκκινίδης. Επιστρέφοντας στην Κρήτη δημιούργησε σημαντική περιουσία, της οποίας μεγάλο μέρος διέθεσε στον απελευθερωτικό αγώνα αφού και ο ίδιος πήρε μέρος σε πολλούς αγώνες για την ελευθερία της Κρήτης. Η μητέρα του Ηρακλή ήταν παπαδοπούλα, το γένος Καρδαμάκη, με καταγωγή από τον Καρδουλιανώ του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και με το Νικόλαο Κοκκινίδη ευτύχησαν να αποκτήσουν εκτός από τον ήρωα Ηρακλή, έναν ακόμη γιο, το Μανόλη, επίσης αγωνιστή της ελευθερίας και μια κόρη η οποία αργότερα παντρεύτηκε τον αγωνιστή Μιχάλη Καλημεράκη. Ξεχώρισε στην Κρητική Επανάσταση του 1866 ενώ η φήμη του ως αγωνιστή, ξεπέρασε τα όρια της Κρήτης. Για την ανδρεία του, τιμήθηκε από την Ελληνική Πολιτεία. Παρέμεινε αφοσιωμένος στον αγώνα κατά των Οθωμανών μέχρι το 1868, όταν έπεσε ηρωικά σε ενέδρα των Τούρκων στη Γαζανή Καμάρα.
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