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Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


"Ταξίδι" στην παράδοση και τον πολιτισμό στο Καστέλλι με «Τα Παραδοσιακά Ζυμωτά της Λαμπρής»

Η Πεδιάδα γέμισε μυρωδιές και παράδοση την Κυριακή 13 Απριλίου, κατά τη διάρκεια της ξεχωριστής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μιχάλης Σάλλας», στο Καστέλλι.

Με αφορμή το παραδοσιακό πασχαλινό εργαστήρι «Τα παραδοσιακά ζυμωτά της Λαμπρής», τέσσερις γενιές ενώθηκαν και γεύτηκαν ξεχωριστές γεύσεις, παραμένοντας πιστοί στα ήθη και έθιμα της Μεγάλης Εβδομάδας.

Η δράση αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για τους συμμετέχοντες να αναβιώσουν και να διατηρήσουν τα ήθη και έθιμα της Μεγάλης Εβδομάδας. Ζύμωσαν παραδοσιακά ζυμωτά, όπως γαλατερά, λαμπροκουλούρες, αυγωτές, τσουρεκάκια, ανεβατά καλιτσούνια και λυχναράκια, δημιουργώντας μια όμορφη και νοσταλγική ατμόσφαιρα, γεμάτη από τις μυρωδιές και τις γεύσεις της παράδοσης.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καστελλίου σε συνεργασία με το Σύλλογο Φεστιβάλ Κρητικής Κουζίνας και τη στήριξη του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Στο εργαστήρι συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, οι Αντιδήμαρχοι Μανώλης Κουρλετάκης και Καλλιόπη Αποστολογιωργάκη, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καστελλίου Μαρία Σκουλούδη, καθώς και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Έφη Καλυκάκη και Γιώργος Κουτσαντωνάκης.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκερογλου συνεχάρη τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καστελλίου και το Σύλλογο Φεστιβάλ Κρητικής Κουζίνας για την όμορφη δράση, με συμπαραστάτη το Δήμο Μινώα Πεδιάδας και αναφέρθηκε στη σημασία της παράδοσης, μέσα από πρωτοβουλίες που φέρνουν κοντά την κοινωνία και συμβάλλουν στην διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.


ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Τηλ: 28913-40335 
Email: minoa@minoapediadas.gr

image1.png
)=
M




