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Αρκαλοχώρι, 12/ 05/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιτυχημένη ενημερωτική εσπερίδα για τον γυναικολογικό καρκίνο στο Αρκαλοχώρι

Μία πολύ σημαντική εσπερίδα με τίτλο, "Μάθε και προφυλάξου από τον γυναικολογικό καρκίνο",  πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10 Μαΐου 2025 στο Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου, στο Αρκαλοχώρι. 

Την εσπερίδα που παρακολούθησε με ενδιαφέρον αρκετός κόσμος, χαιρέτησε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, ο οποίος τόνισε τη σημασία της πρωτοβουλίας με την παρουσία εκλεκτών επιστημόνων, κορυφαίων στον τομέα της υγείας, χαρακτηρίζοντάς την ως "φάρο ελπίδας και γνώσης" για ένα ζήτημα υψίστης σημασίας. Στην ομιλία του, υπογράμμισε την ευθύνη απέναντι στις γυναίκες του Δήμου και την κοινή δέσμευση για την αντιμετώπιση του γυναικολογικού καρκίνου με σοβαρότητα και γνώση. Αναφέρθηκε επίσης στην κρισιμότητα της πρόληψης και της έγκαιρης διάγνωσης, τονίζοντας πως αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο στην αντιμετώπιση του καρκίνου, αναφέροντας χαρακτηριστικά: «Η πρόληψη και η έγκαιρη διάγνωση δεν είναι πολυτέλεια, αλλά αναγκαιότητα καθώς μπορούν να κάνουν τη διαφορά ανάμεσα στην αγωνία και την ελπίδα, ανάμεσα στην εξέλιξη της νόσου και την πλήρη ίαση».

Κατά τη διάρκεια της εσπερίδας, διακεκριμένοι επιστήμονες (Παπαδάκης Μιχαήλ, Διευθυντής ΕΣΥ, Εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Κρήτης, Θωμάς Βρεκούσης, Αναπληρωτής Καθηγητής Μαιευτικής Γυναικολογίας, Ιατρική Σχολή Πανεπιστήμιο Κρήτης, Ιωάννης Κοκκινάκης, Ειδ. Παθολογικής Ανατομικής, Εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Κρήτης, ΠΑΓΝΗ,  Ιωάννης Δροσίτης, Παθολόγος Ογκολόγος, Διευθυντής ΕΣΥ, Γ.Ν. Ηρακλείου Βενιζέλειο – Πανάνειο), μοιράστηκαν πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με την πρόληψη, τη διάγνωση και την αντιμετώπιση του γυναικολογικού καρκίνου. 

Παράλληλα με τις ομιλίες, πραγματοποιήθηκε μια ιδιαίτερα σημαντική δράση που έτυχε θερμής ανταπόκρισης, κατά την οποία οι Μαίες του Κέντρου Υγείας Αρκαλοχωρίου, Κρυσταλλία Αρχοντάκη και Φιλία Γιαλυτάκη, υπό τον συντονισμό της Διευθύντριας του Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Ιφιγένειας Μπουτιέρου, προσέφεραν δωρεάν λήψεις Test-PAP και HPV-DNA Test στις γυναίκες.

Επιπλέον, η Προϊσταμένη Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης, Εύη Γαρεδάκη, παρουσίασε το πρόγραμμα «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ» για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας, ενημερώνοντας το κοινό για τις δυνατότητες που προσφέρει το πρόγραμμα για την έγκαιρη ανίχνευση της νόσου.

Η εσπερίδα διοργανώθηκε από την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία- Παράρτημα Ηρακλείου και την 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αρκαλοχωρίου και τον Αθλητικό Σύλλογο Υγείας Αρκαλοχωρίου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, με τη στήριξη της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η επιτυχία της εσπερίδας "Μάθε και προφυλάξου από τον γυναικολογικό καρκίνο" καταδεικνύει την ανάγκη για συνεχή ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα πρόληψης και υγείας με τους διοργανωτές να εκφράζουν την ικανοποίησή τους για το ενδιαφέρον του κοινού, ανανεώνοντας τη δέσμευσή τους για παρόμοιες δράσεις στο μέλλον.
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