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Αρκαλοχώρι, 13/ 05/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαϊκή συνέλευση στο Καστέλλι και αντιδράσεις για το κλείσιμο της Παγκρήτιας Τράπεζας-Κινητοποίηση την Τετάρτη και συνάντηση με τη Διοίκηση της Τράπεζας στο Ηράκλειο
Πλήθος κατοίκων, φορέων και επιχειρηματιών του Καστελλίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, συμμετείχαν στην έκτακτη λαϊκή συνέλευση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 12 Μαΐου, στο Πολιτιστικό Κέντρο "Μιχάλη Σάλλα" στο Καστέλλι, εκφράζοντας την έντονη αντίθεσή τους στο επικείμενο κλείσιμο του καταστήματος της Παγκρήτιας Τράπεζας στην περιοχή.
Η απόφαση της τράπεζας έχει προκαλέσει κύμα αντιδράσεων, καθώς οι παρευρισκόμενοι τόνισαν τις αρνητικές επιπτώσεις που θα έχει το κλείσιμο τόσο στην καθημερινότητα των πολιτών όσο και στην τοπική επιχειρηματικότητα. Ιδιαίτερη ανησυχία εκφράστηκε για την εξυπηρέτηση των ηλικιωμένων, οι οποίοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ψηφιακές συναλλαγές. Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, επισημάνθηκε η αντίφαση της συγκεκριμένης εξέλιξης με την κατασκευή του νέου αεροδρομίου στο Καστέλλι, τονίζοντας ότι είναι αδιανόητο μια περιοχή με τέτοια αναπτυξιακή προοπτική να μένει χωρίς τραπεζικό κατάστημα.
Οι συμμετέχοντες στη συνέλευση ζήτησαν την άμεση παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής προκειμένου να αποτραπεί το κλείσιμο του καταστήματος. Στη συνέλευση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιώργος Καλογεράκης, οι Αντιδήμαρχοι Καλλιόπη Αποστολογιωργάκη και Μανώλης Κουρλετάκης, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καστελλίου Μαρία Σκουλούδη, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Μιχάλης Σαμωνάκης και ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Κουτσαντωνάκης, οι οποίοι άκουσαν με προσοχή τις ανησυχίες των κατοίκων και δεσμεύτηκαν να εξετάσουν τις δυνατότητες παρέμβασης του Δήμου.
Όπως αποφασίστηκε, την Τετάρτη 14 Μαΐου, θα πραγματοποιηθεί κινητοποίηση κατά την οποία η διευρυμένη Επιτροπή αγώνα υπό τον Δήμαρχο και μαζί με Δημοτικούς Συμβούλους αλλά και Προέδρους των Φορέων του Καστελλίου, θα μεταβούν στις 9 το πρωί στο Ηράκλειο, προκειμένου να συναντηθούν με τη Διοίκηση της Τράπεζας στη Λ. Ικάρου και να καταθέσουν τα αιτήματα τους, επιδιώκοντας παράλληλα επαφές και διάλογο και με τη Διοίκηση της Αθήνας. 
Οι κάτοικοι του Καστελλίου δηλώνουν αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις προσπάθειες για την παραμονή της Παγκρήτιας Τράπεζας στην περιοχή, υπογραμμίζοντας ότι η παρουσία της είναι ζωτικής σημασίας για την κοινωνική και οικονομική ευημερία του τόπου.
Ο Δήμαρχος ανέφερε χαρακτηριστικά:
Στη λαϊκή συνέλευση άκουσα με μεγάλη προσοχή τις αγωνίες και τις ανησυχίες των συμπολιτών μας και διαβεβαιώνω τους κατοίκους του Καστελλίου ότι θα προβούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να αποτρέψουμε αυτό το αρνητικό σενάριο και να διασφαλίσουμε την απρόσκοπτη πρόσβαση των πολιτών και των επιχειρήσεων σε βασικές τραπεζικές υπηρεσίες στην περιοχή μας. 
Η παρουσία της τράπεζας στην περιοχή αποτελεί έναν σταθερό πυλώνα στήριξης της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας και το επικείμενο κλείσιμο αποτελεί ένα σοβαρό πλήγμα, το οποίο θα επιφέρει δυσβάσταχτες συνέπειες στην καθημερινότητα των πολιτών μας.
Αυτό που πρέπει να γνωρίζει ο κόσμος είναι ότι το ζήτημα δεν αφορά μόνο το Καστέλλι αλλά είναι παγκρήτιο.  Έχει γίνει μια πράξη συγχώνευσης της Παγκρήτιας Τράπεζας με την Attica Bank και οι μετοχές έχασαν την αξία τους. Αυτό είναι το πρώτο «χτύπημα» των μετόχων, όλης της Ελλάδας και της Κρήτης της Συνεταιριστικής. Το δεύτερο θέμα που αφορά στο Καστέλλι είναι η λειτουργία του καταστήματος που είναι ιδιοκτησία της Τράπεζας. Το ζήτημα αυτό μας έχει ήδη απασχολήσει το προηγούμενο διάστημα και είχαμε καλέσει τους Προέδρους των Κοινοτήτων για να τους ενημερώσουμε ότι πρέπει να ξεκινήσει μία διαδικασία συλλογής υπογραφών ώστε να μπορέσουμε να αντιδράσουμε, ενώ ταυτόχρονα έκανα επαφές με τη Διοίκηση. Ως Δημοτική Αρχή, στεκόμαστε στο πλευρό των κατοίκων του Καστελλίου και δεσμευόμαστε να εξαντλήσουμε κάθε δυνατό μέσο πίεσης προς τη Διοίκηση της Παγκρήτιας Τράπεζας".
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