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Αρκαλοχώρι, 29/ 05 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μήνυμα του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας προς τους μαθητές και τις μαθήτριες με αφορμή την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2025
Με αφορμή τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2025 που ξεκινούν την Παρασκευή 30 Μαΐου και το Σάββατο 31 Μαΐου για τους υποψήφιους των ΓΕΛ και των ΕΠΑΛ αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, προχώρησε στην ακόλουθη δήλωση:

«Αγαπητοί μαθητές,

Ενόψει των Πανελλαδικών Εξετάσεων, θέλω να σας απευθύνω ένα μήνυμα από καρδιάς. Γνωρίζω καλά πόσο έχετε κοπιάσει, πόσο έχετε αφοσιωθεί στον στόχο σας και πόσο σημαντική είναι αυτή η στιγμή για εσάς. Μία χρονιά γεμάτη προσπάθεια, διάβασμα, φτάνει τώρα στο αποκορύφωμά της. 

Είναι φυσικό να νιώθετε άγχος και αγωνία. Όλοι το έχουμε νιώσει σε παρόμοιες στιγμές. Όμως, μην επιτρέψετε σε αυτά τα συναισθήματα να σας στερήσουν τη δύναμη και την αυτοπεποίθηση που έχετε χτίσει. Εσείς, καλύτερα από τον καθένα, ξέρετε πόσο έχετε παλέψει. Κρατήστε την ψυχραιμία σας, συγκεντρωθείτε και θυμηθείτε όχι μόνο όλα όσα έχετε μάθει αλλά και ότι η αξία σας ως άνθρωποι, ως μαθητές, ως μέλη της κοινωνίας μας, δεν μπορεί να μετρηθεί σε βαθμολογικά μόρια ή να χωρέσει σε μια κόλλα χαρτί.

Οι Πανελλαδικές Εξετάσεις είναι μια σημαντική δοκιμασία, ένας σταθμός στην πορεία σας, αλλά δεν είναι ο τελικός προορισμός. Είστε μοναδικοί, με τα δικά σας ταλέντα, τις δικές σας ιδέες, τα δικά σας όνειρα. Το μέλλον σας δεν καθορίζεται από μία μόνο στιγμή, αλλά από την πίστη στον εαυτό σας, την επιμονή σας και τη διάθεση να κυνηγήσετε ό,τι πραγματικά επιθυμείτε. Η σκέψη και οι ευχές όλων μας, σας συνοδεύουν. Να θυμάστε ότι δεν είστε μόνοι σε αυτόν τον αγώνα. Οι οικογένειές σας, οι εκπαιδευτικοί σας, οι φίλοι σας, αλλά και εμείς ως Δημοτική Αρχή, είμαστε δίπλα σας, έτοιμοι να σας στηρίξουμε σε κάθε σας βήμα. 

Σας εύχομαι ολόψυχα να αντιμετωπίσετε αυτές τις εξετάσεις με καθαρό μυαλό, με θάρρος και με την σιγουριά πως, ό,τι κι αν γίνει, έχετε ήδη κατακτήσει κάτι πολύ σημαντικό: τη δύναμη να παλεύετε και να εξελίσσεστε.

Καλή επιτυχία!».
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