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Αρκαλοχώρι, 18/ 06 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοίγει ξανά μέχρι 17 Αυγούστου η διαδικασία για υποβολή αιτήσεων από τους σεισμόπληκτους

Νέα προθεσμία δύο μηνών και συγκεκριμένα έως τις 17 Αυγούστου έχουν οι ιδιοκτήτες σεισμόπληκτων κτιρίων, οι οποίοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση για την έκδοση άδειας επισκευής και τη χορήγηση στεγαστικής συνδρομής (Σ.Σ.) ή για τον καθορισμό δικαιούχου στεγαστικής συνδρομής για ανακατασκευή, αυτοστέγαση ή αποπεράτωση.

Η δυνατότητα αυτή δίνεται με την τροποποίηση της σχετικής ΚΥΑ που δημοσιεύτηκε χθες  Τρίτη 17 Ιουνίου, στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης ΦΕΚ 2989, τεύχος Β΄ στη ΣΤ παράγραφο:

«ΣΤ. Ορίζεται προθεσμία, δύο (2) μηνών, από τη δημοσίευση της παρούσας στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως, εντός της οποίας, εφόσον άλλως δεν ορίζεται μεταγενέστερη προθεσμία, οι ιδιοκτήτες κτιρίων, δύνανται να υποβάλουν αίτηση για την έκδοση άδειας επισκευής και τη χορήγηση στεγαστικής συνδρομής (Σ.Σ.) ή για τον καθορισμό δικαιούχου στεγαστικής συνδρομής για ανακατασκευή, αυτοστέγαση ή αποπεράτωση, για τα κτίρια τους που έχουν πληγεί από τον σεισμό της 24ης Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 2021 σε περιοχές των Περιφερειακών Ενοτήτων Ηρακλείου και Λασιθίου της Περιφέρειας Κρήτης. Οι εν λόγω αιτήσεις θα υποβάλλονται στην αρμόδια Υπηρεσία (ΤΑΕΦΚ), συνοδευόμενες με τα δικαιολογητικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται με την αίτησή τους να επικαλεστούν έγγραφα που τυχόν έχουν υποβάλει στην Υπηρεσία μνημονεύοντας ρητά τον σχετικό αριθμό πρωτοκόλλου. Η υπηρεσία δύναται να ζητήσει από τον αιτούντα συμπληρωματικά έγγραφα ή και πληροφορίες».
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