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Αρκαλοχώρι, 26/ 06 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμπρά Εγκαίνια για την Παγκρήτια Αγροκτηνοτροφική Έκθεση Αρκαλοχωρίου-

Με μεγάλη συμμετοχή εκθετών και κόσμου, άνοιξε την Τετάρτη 25 Ιουνίου, η αυλαία της Παγκρήτιας Αγροκτηνοτροφικής Έκθεσης Αρκαλοχωρίου στο Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου. Τα λαμπρά εγκαίνια τέλεσε ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου και Βιάννου, κ.κ. Ανδρέας, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός πενθήμερου γιορτής για τον πρωτογενή τομέα.

Περισσότεροι από 120 εκθέτες από όλη την Ελλάδα συμμετέχουν στην έκθεση, που εκτείνεται σε 6 στρέμματα εξωτερικού χώρου και 2.000 τ.μ. εντός του Εκθεσιακού Κέντρου, αναδεικνύοντας τις μεγάλες προοπτικές του αγροτικού χώρου και τις δυνατότητες ανάπτυξης νέων συνεργασιών.

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Γιώργος Πιτσούλης, οι Αντιπεριφερειάρχες Νίκος Συριγωνάκης, Σταύρος Τζεδάκης, Νίκος Σκουλάς, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου Βαγγέλης Καρκανάκης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, πρώην Δήμαρχοι, στελέχη των Επιμελητηρίων, φορείς, πολυάριθμοι εκθετών και εκατοντάδες επισκέπτες. 

Ακολούθησε επίσκεψη στο καλαίσθητο περίπτερο του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που κέρδισε τις εντυπώσεις όπως και στο περίπτερο της ΔΕΥΑΜΠ. ενώ οι επίσημοι περιηγήθηκαν στους αναβαθμισμένους χώρους της Έκθεσης.

Στην ομιλία του, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, μίλησε για  μία από τις σημαντικότερες εκθέσεις του κλάδου σε ολόκληρη την Ελλάδα και συνεχάρη την οργάνωση της PΡΟΕXPO, την Περιφέρεια Κρήτης και το Επιμελητηρίου καθώς και την στήριξη των χορηγών ενώ ευχαρίστησε από καρδιάς τους εργαζόμενους του Δήμου που υλοποίησαν με αυτεπιστασία το έργο της ανακαίνισης του κτιρίου του Εκθεσιακού κέντρου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, όπου μέχρι τις 29 Ιουνίου, θα αποτελέσει και πάλι την «καρδιά» του αγροτικού κόσμου, αναδεικνύοντας τις τεράστιες προοπτικές του πρωτογενούς τομέα που συνεχίζει να αποτελεί κρίσιμο παράγοντα ανάπτυξης για την ενδοχώρα της Κρήτης και το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, παρά την δυσμενή συγκυρία με χαμηλές τιμές παραγωγού και το υψηλό κόστος παραγωγής.

Μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος ανέφερε:

"Το όραμά μας για τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας είναι η δημιουργία ενός τόπου αξιοβίωτου, μιας Σύγχρονης Συμπολιτείας, που θα αναδειχθεί σε Τόπο Βιώσιμης Ανάπτυξης και ποιότητας ζωής. Ένα Κέντρο Πολιτισμού, Εκπαίδευσης, Αθλητισμού και Δημιουργίας, προσφέροντας ευκαιρίες για εργασία και επιχειρηματικότητα. Έναν τόπο που να συνδυάζει την παραγωγή και την ανάπτυξη με τον σεβασμό στο περιβάλλον, την κοινωνική δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη και την ποιότητα ζωής."

Αυτό το όραμα είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τον πρωτογενή τομέα, ο οποίος αποτελεί τη ραχοκοκαλιά της οικονομίας και της κοινωνίας μας. Ως Δήμος με πλούσια αγροτική παράδοση, εύφορα εδάφη και ιδιαίτερο κλίμα, η ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα, με την παροχή των απαραίτητων υποδομών, την υποστήριξη των αγροτών μας, την προώθηση καινοτόμων πρακτικών και την ανάδειξη των ποιοτικών προϊόντων μας.

Βασικές προτεραιότητες για τον Δήμο:

Αναβάθμιση και επέκταση αρδευτικών υποδομών: Συντήρηση φραγμάτων και λιμνοδεξαμενών, προώθηση σύγχρονων συστημάτων για τη βέλτιστη χρήση του νερού. Ο Δήμος προσπαθεί να απορροφήσει τα αυξημένα κόστη ενέργειας, αλλά δεν μπορεί να ανεχθεί τη σπατάλη και την κλοπή του νερού.

Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας: Υλοποίηση προτάσεων για 16 αγροτικούς δρόμους και αξιοποίηση ιδίων πόρων για ευκολότερη πρόσβαση σε χωράφια και μονάδες παραγωγής.

Ενεργειακή αυτονομία και εξοικονόμηση: Εγκατάσταση έξυπνων συστημάτων και προώθηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στον αγροτικό τομέα (π.χ. φωτοβολταϊκά).

Στηρίζουμε έμπρακτα την αγροτική οικονομία και τον αγροτικό κόσμο, προβάλλοντας με υπερηφάνεια τις επιχειρήσεις, τις υπηρεσίες και τα μοναδικά προϊόντα ποιότητας που παράγονται στον τόπο μας. Πιστεύουμε βαθιά πως η γεωργία μπορεί και πρέπει να ξαναγίνει ο ισχυρός μοχλός ανασυγκρότησης της υπαίθρου, της προόδου και της ευημερίας για όλους μας.

Ανέφερε επίσης ότι το μεγάλο ενδιαφέρον για την Έκθεση αποτελεί κίνητρο και πρόκληση για τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας να αναβαθμίσει τις υποδομές του Εκθεσιακού κέντρου με ταυτόχρονο πολλαπλασιασμό των στεγασμένων χώρων, για το οποίο ανατίθεται άμεσα σχετική μελέτη.

Η βραδιά κορυφώθηκε με μια συναυλία κρητικής μουσικής με τους καταξιωμένους καλλιτέχνες Μανώλη Αλεξάκη και Κωστή Σαριδάκη, προσφέροντας ένα γνήσιο κρητικό γλέντι σε όλους τους επισκέπτες.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η έκθεση που θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 29 Ιουλίου  Το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης είναι τις καθημερινές από τις 17.00 έως τις 22.00 και το Σαββατοκύριακο από τις 10.00-14.30 & 17.00-22.00

Παράλληλα, στα πλαίσια της Έκθεσης, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και η ΔΕΥΑΜΠ, διοργανώνουν την Παρασκευή 27 Ιουνίου, στις 18:30, εσπερίδα με θέμα: "Η επόμενη μέρα στη διαχείριση του νερού", στο Συνεδριακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου.











ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
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