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Αρκαλοχώρι, 30/ 06 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημαντικές διαπιστώσεις για την επόμενη μέρα στη διαχείριση του νερού στην επιτυχημένη εσπερίδα στο Αρκαλοχώρι 

Με ευρεία συμμετοχή πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 27 Ιουνίου στο Συνεδριακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου, η εσπερίδα με θέμα: “Η επόμενη μέρα στη διαχείριση του νερού”, που συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και η Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Π., στο πλαίσιο της Παγκρήτιας Αγροκτηνοτροφικής Έκθεσης Αρκαλοχωρίου.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας και Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Π. Βασίλης Κεγκέρογλου αναφέρθηκε στη Στρατηγική του Δήμου για τα ύδατα της περιοχής, δίνοντας έμφαση σε έργα που υλοποιούνται, σε μελέτες που βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη και σε έργα που προγραμματίζονται τα επόμενα χρόνια, τόσο για την ύδρευση και αποχέτευση, όσο και για την άρδευση. 

"Η στρατηγική του Δήμου και της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Π.  για τα ζητήματα που σχετίζονται με το νερό και την προστασία του περιβάλλοντος είναι κοινή, συντονισμένη και συνολική κι έχει ως στόχο να απαντά με έμπρακτες λύσεις στις ανάγκες της περιοχής.  Θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε μεθοδικά και αποτελεσματικά για την εξασφάλιση αυτού του πολύτιμου αγαθού για όλους μας. Επίσης θεωρούμε πως τέτοιες εκδηλώσεις συμβάλλουν τα μέγιστα στην αμερόληπτη ενημέρωση και ενεργοποίηση των πολιτών για το κρίσιμο θέμα της διαχείρισης του νερού στην περιοχή μας", ανέφερε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, με το πέρας της επιτυχημένης εκδήλωσης.

Από τη Διεύθυνση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, η κ. Ιωάννα Μάρη παρουσίασε την ποσοτική και ποιοτική κατάσταση των υδάτων στην Κρήτη, επικεντρώνοντας στα μέχρι τώρα συμπεράσματα του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και στα μέτρα που απαιτείται να υλοποιηθούν.

Από την Περιφέρεια Κρήτης, η συντονίστρια της εφαρμογής και παρακολούθησης του Περιφερειακού Σχεδίου Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή, κ. Ευγενία Στυλιανού παρουσίασε τις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης στα ύδατα του νησιού. Οι επιστημονικές προβλέψεις για την επάρκεια του νερού στην Κρήτη τα επόμενα χρόνια δεν είναι ευοίωνες και κατά συνέπεια η λήψη συγκεκριμένων μέτρων τόσο για το πόσιμο όσο και για το αρδευτικό νερό είναι επιτακτική. Τόσο ο συντονισμός και οι συνέργειες των αρμόδιων υπηρεσιών όσο και η εκτεταμένη ενημέρωση των τελικών χρηστών, αποτελούν τις πλέον κρίσιμες παραμέτρους για την αντιμετώπιση της κατάστασης.

Για το αρδευτικό νερό που αντιστοιχεί στο 85% της συνολικής κατανάλωσης νερού στην Κρήτη μίλησε εκτενώς ο κ. Κώστας Χαρτζουλάκης, γεωπόνος ερευνητής και τ. Διευθυντής Ινστιτούτου Ελιάς και Υποτροπικών Φυτών Χανίων. Η παρουσίασή του επικεντρώθηκε στις απαιτήσεις της καλλιέργειας της ελιάς σε νερό, με δεδομένες τις ξηροθερμικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή. Η παραγωγή σε ποσότητα και ποιότητα περνάει μέσα από τη βελτιστοποίηση της άρδευσης και τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών οι οποίες πρέπει να αξιοποιηθούν από τους αγρότες.

Η τοποθέτηση του Προέδρου της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας κ. Χαράλαμπου Γιαννόπουλου επικεντρώθηκε στην αντιμετώπιση του αυξημένου κόστους ενέργειας των υποδομών νερού. Η υλοποίηση στοχευμένων δράσεων αξιοποίησης του φυσικού πλούτου του τόπου μας με σκοπό την αυτοπαραγωγή ανανεώσιμης ενέργειας από τους Δήμους, τις ΔΕΥΑ και τις ομάδες παραγωγών, είναι μονόδρομος για την εξοικονόμηση κόστους και πόρων, για την ενεργειακή αυτονομία και αυτάρκεια.

Τον κρίσιμο ρόλο των Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης – Αποχέτευσης στη διαχείριση του πόσιμου νερού ανά την επικράτεια, παρουσίασε ο Γ. Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Π. κ. Αντώνης Κοζυράκης. Έμφαση δόθηκε στις αυξημένες απαιτήσεις και τις πολλαπλές προκλήσεις που αυξάνουν την πολυπλοκότητα στη διαχείριση του νερού ενώ η εισήγηση εστίασε επίσης, στις ιδιαιτερότητες της περιοχής αρμοδιότητας της ΔΕΥΑΜΠ και κυρίως στα ζητήματα που ανακύπτουν από τη λειτουργία του αεροδρομίου.  Ο κ. Κοζυράκης υπογράμμισε ότι η επόμενη μέρα στη διαχείριση του νερού περνάει μέσα από συγκεκριμένες θεσμικές πρωτοβουλίες, μέσα από την ενίσχυση των ΔΕΥΑ και μέσα από συνέργειες σε όλα τα στάδια της υδατικής διακυβέρνησης. 

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ.κ. Ανδρέας και ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος και Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Χωροταξίας Νίκος Ξυλούρης, ενώ στην εσπερίδα παρευρέθηκαν Αντιδήμαρχοι, στελέχη της Δημοτικής Αρχής και της ΔΕΥΑΜΠ. Το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων ήταν ζωηρό και ακολούθησε συζήτηση μέσα από τοποθετήσεις και ερωτήματα.

Την εσπερίδα συντόνισε η Δημοσιογράφος Μαρία Αντωνάκη.
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