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Αρκαλοχώρι, 24/ 07 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μήνυμα του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Βασίλη Κεγκέρογλου μετά την ανακοίνωση των Βάσεων Εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Σήμερα, με την ανακοίνωση των Βάσεων Εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, κλείνει μια απαιτητική και γεμάτη ένταση περίοδος για χιλιάδες νέους και τις οικογένειες τους που στάθηκαν αρωγοί στην προσπάθεια τους. Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου,  προχώρησε στην εξής δήλωση:

«Αισθάνομαι την ανάγκη να απευθύνω ένα ειλικρινές μήνυμα σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και να συγχαρώ από καρδιάς κάθε μία και κάθε έναν από εσάς που καταφέρατε να εισαχθείτε στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Η σπουδαία προσπάθεια, η μεθοδική δουλειά και η επιμονή σας στέφθηκαν σήμερα με επιτυχία. Οι κόποι ετών δικαιώνονται, κλείνοντας ένα ξεχωριστό κεφάλαιο της μέχρι τώρα πορείας σας. Η νέα σελίδα που ανοίγεται μπροστά σας έχει να προσφέρει πολλά σε επίπεδο γνώσεων, απόκτησης εμπειριών και φυσικά θα βάλει τις βάσεις για το μέλλον σας. Σας εύχομαι ολόψυχα καλή σταδιοδρομία σε αυτή τη νέα πρόκληση της ζωής σας. 

Θέλω όμως να απευθυνθώ και σε εσάς που δεν φέρατε το επιθυμητό για εσάς αποτέλεσμα. Σήμερα, ίσως να νιώθετε απογοήτευση, αλλά σας διαβεβαιώνω ότι τίποτα και κανείς δεν μπορεί να σας εμποδίσει να διεκδικήσετε και να ζήσετε το μέλλον που ονειρεύεστε! Όπως είχε πει κάποτε, ο Ουίνστον Τσώρτσιλ. «Η επιτυχία δεν είναι τελική, η αποτυχία δεν είναι μοιραία: το θάρρος να συνεχίσεις είναι αυτό που μετράει».

Να θυμάστε ότι στη ζωή δεν μετρά μόνο ο προορισμός, αλλά και η διαδρομή. Οι ευκαιρίες και οι προοπτικές είναι μπροστά σας, αρκεί να γίνουν οι σωστές επιλογές και να υπάρχει αισιοδοξία, θάρρος, επιμονή και αποφασιστικότητα. Το μέλλον εξάλλου, ανήκει στα νιάτα αυτού του τόπου, ανεξαρτήτως της επίδοσης στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Εμείς, ως Δήμος, θα είμαστε δίπλα σας, στηρίζοντας τα όνειρά σας με κάθε τρόπο. Να έχετε όλοι υγεία, δύναμη και ανοιχτούς ορίζοντες στη ζωή σας!

Εύχομαι σε όλους, μέσα από την καρδιά μου, καλή και δυναμική πορεία και ένα ξέγνοιαστο καλοκαίρι!».


ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Τηλ: 28913-40335 
Email: minoa@minoapediadas.gr
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