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Αρκαλοχώρι, 29/ 07 /2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λειτουργία Δημοσίου ΙΕΚ στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας με την ειδικότητα "Στέλεχος Υπηρεσιών Αερομεταφοράς"- Αιτήσεις εγγραφής μέχρι 1 Σεπτεμβρίου 2025

Μια νέα εποχή ξεκινά για την εκπαίδευση και την επαγγελματική κατάρτιση στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας με τη λειτουργία τμήματος της 1ης Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στο Αρκαλοχώρι, το εκπαιδευτικό έτος 2025-2026.  Το Δημόσιο ΙΕΚ θα στεγάζεται καταρχάς, στο κτίριο του Γενικού Λυκείου Αρκαλοχωρίου επί της οδού Σάββα Πέππα  και θα προσφέρει σε πρώτη φάση, την ειδικότητα: "Στέλεχος Υπηρεσιών Αερομεταφοράς".

Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την αξιοποίηση των μοναδικών ευκαιριών που αναδύονται μέσα από την εκπαίδευση, με τη λειτουργία του Δημόσιου Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης να αποτελεί ένα κομβικό βήμα για την ανάπτυξη της περιοχής και την ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού.

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Βασίλης Κεγκέρογλου: «Με δεδομένο ότι στο Δήμο μας υπάρχει ένας μεγάλος αριθμός αποφοίτων Λυκείου που αναγκάζονται να αναζητήσουν εκπαιδευτικές ευκαιρίες σε άλλους Δήμους, λόγω της απόστασης των 40 περίπου χιλιομέτρων από το πλησιέστερο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. στο Ηράκλειο, η λειτουργία Δημόσιου ΙΕΚ, είναι ζωτικής σημασίας. Η ίδρυση και λειτουργία του στον τόπο μας, με δεδομένες τις αυξανόμενες απαιτήσεις του επαγγελματικού στίβου και κυρίως, τις νέες συνθήκες αλλά και ευκαιρίες που θα διαμορφωθούν από τη λειτουργία του νέου Διεθνούς Αεροδρομίου στο Καστέλλι, αποτελεί μία πολύ σημαντική εξέλιξη. Αυτή η πρωτοβουλία, σε συνδυασμό με τη λειτουργία της Σχολής Κεραμικής στο Θραψανό σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας και του παραρτήματος του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στο Καστέλλι, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας για δημιουργία εκπαιδευτικών δομών και δομών δια βίου μάθησης στον τόπο μας».

Για το εκπαιδευτικό έτος 2025-2026, οι αιτήσεις εγγραφής θα υποβάλλονται μέχρι τη Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου 2025.Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τα ακόλουθα σημεία:

Δημοτικό Κατάστημα Αρκαλοχωρίου: τηλ. 28913 40300
Δημοτικό Κατάστημα Καστελλίου: τηλ. 28913 40115
Δημοτικό Κατάστημα Θραψανού: τηλ. 28913 40405
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος Παιδείας & Αθλητισμού, κ. Ψυλλάκης Στέφανος: τηλ. 6937005192




ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Τηλ: 28913-40335 
Email: minoa@minoapediadas.gr
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