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Αρκαλοχώρι, 03/ 07/2025
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

"Μετακινήσου Πράσινα – JOIN THE RIDE!" – Έναρξη Λειτουργίας Συστήματος Ηλεκτρικών Κοινόχρηστων Ποδηλάτων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, με όραμα τη βιώσιμη ανάπτυξη και την προστασία του περιβάλλοντος, ανακοινώνει την πιλοτική έναρξη λειτουργίας του συστήματος κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων με την επωνυμία «Μετακινήσου Πράσινα – JOIN THE RIDE!». Η πρωτοβουλία αυτή προσφέρει στους κατοίκους και τους επισκέπτες μια σύγχρονη, βολική και φιλική προς το περιβάλλον επιλογή μετακίνησης, προάγοντας έναν πιο υγιεινό τρόπο ζωής και συμβάλλοντας στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.

Το έργο, που συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ 2014-2020 («Ανάπτυξη – Εργασία – Αλληλεγγύη»), σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα προς την ενίσχυση της οικολογικής συνείδησης και την αποτελεσματική μετακίνηση εντός των ορίων του Δήμου.

Για τη χρήση των ηλεκτρικών ποδηλάτων, έχουν εγκατασταθεί σταθμοί φόρτισης σε τρία κομβικά σημεία στο Αρκαλοχώρι, το Καστέλλι και το Θραψανο ενώ η λειτουργία των σταθμών αυτών αναμένεται να ενισχύσει σημαντικά τη χρήση των ηλεκτρικών ποδηλάτων, συμβάλλοντας στη μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης και τη βελτίωση της ποιότητας του αέρα. Σήμερα ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας μαζί με τους Αντιδημάρχους Γιώργο Μελεμενή, Στέφανο Ψυλλάκη και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου Γιώργο Μαλεδάκη επισκέφθηκαν το σταθμό φόρτισης στο Αρκαλoχώρι, κάνοντας μία μικρή βόλτα με τα ηλεκτρικά ποδήλατα για να διαπιστώσουν πως γίνεται η χρήση τους, παροτρύνοντας τον κόσμο να «αγκαλιάσει» αυτή τη νέα πρωτοβουλία της «πράσινης» μετακίνησης, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο σε ένα καλύτερο και πιο βιώσιμο μέλλον.

Πώς Λειτουργεί το Σύστημα Ηλεκτρικών Κοινόχρηστων Ποδηλάτων:

Μίσθωση: Οι χρήστες έχουν τρεις επιλογές για να νοικιάσουν ένα ηλεκτρικό ποδήλατο:

· Να κατεβάσουν την εφαρμογή: «Ε-bike sharing» από το Google Play και App Store και ακολούθως να προχωρήσουν σε:
α) Πιστοποίηση μέσω taxisnet 
β) Πιστοποίηση μέσω τραπεζικής κάρτας προσεχώς
· Μέσω έκδοσης κάρτας από υπάλληλο του Δήμου

Ξεκλείδωμα: Αφού επιλεγεί ο τρόπος μίσθωσης, το ποδήλατο ξεκλειδώνεται μέσω της κάρτας, των στοιχείων στο τερματικό ή της mobile εφαρμογής.

Επιστροφή: Η επιστροφή του ποδηλάτου γίνεται σε οποιονδήποτε σταθμό, τοποθετώντας το στην ειδική θέση φόρτισης, οπότε και ανάβει πράσινη ένδειξη για την επιβεβαίωση της επιτυχούς επιστροφής.

Όροι Χρήσης: Οι χρήστες μπορούν να παραλάβουν και να επιστρέψουν οποιοδήποτε ποδήλατο σε οποιονδήποτε σταθμό εντός των ορίων του Δήμου. Η χρήση είναι δωρεάν για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Για μη πιστοποιημένους συνδρομητές (χωρίς κάρτα Δήμου ή πιστοποίηση μέσω ΑΑΔΕ), δεσμεύεται ποσό εγγύησης μέσω τραπεζικής κάρτας, το οποίο απελευθερώνεται μετά τη λήξη ισχύος της συνδρομής.

Για μια Ασφαλή Βόλτα, θυμηθείτε:

 * Να φοράτε πάντα κράνος.
 * Μεταφέρετε τα αντικείμενά σας στο καλάθι.
 * Ακολουθείτε τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.
 * Προσέχετε και αποφεύγετε τους οδικούς κινδύνους.
 * Επιστρέψτε το ποδήλατο σε έναν σταθμό για να αποφύγετε επιπλέον χρεώσεις.

Τεχνική Υποστήριξη:
Για οποιαδήποτε τεχνική υποστήριξη, οι χρήστες μπορούν να καλέσουν στο 801 90 19 010 (αστική χρέωση) ή να στείλουν email στο support@smart-bike.gr.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου ανέφερε χαρακτηριστικά: 

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που θέτουμε σε λειτουργία το σύστημα κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων στον Δήμο Μινώα Πεδιάδας. Αυτή η πρωτοβουλία, αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς την υλοποίηση του οράματός μας για έναν πιο βιώσιμο, φιλικό προς το περιβάλλον και λειτουργικό Δήμο. Τα ηλεκτρικά ποδήλατα προσφέρουν στους συμπολίτες μας και τους επισκέπτες μια σύγχρονη, εύκολη και οικολογική επιλογή μετακίνησης, τόσο για τις καθημερινές ανάγκες όσο και για την αναψυχή. Με σταθμούς φόρτισης σε Αρκαλοχώρι, Καστέλλι και Θραψανό, εξασφαλίζουμε την ευκολία πρόσβασης και χρήσης σε όλο τον Δήμο. Προωθούμε την άσκηση, την περιβαλλοντική συνείδηση και την αποσυμφόρηση των δρόμων μας, βελτιώνοντας παράλληλα την ποιότητα ζωής όλων μας. Καλούμε όλους να αγκαλιάσουν αυτή την προσπάθεια και να γίνουν μέρος της πράσινης μετάβασης του Δήμου μας».


ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Τηλ: 28913-40335 
Email: minoa@minoapediadas.gr
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