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Παρασκευή, 05/09/2025
Στην έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου για την «Κρητική Αρκαδία», ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου

Με φόντο την ιστορική μνήμη και το πολιτιστικό αποτύπωμα της Αρκαδίας στην καρδιά της Κρήτης, ξεκίνησε στο Ίνι το τριήμερο επιστημονικό συνέδριο με θέμα: «Η Κρητική Αρκαδία από αρχαιοτάτων χρόνων έως σήμερα αλλά και αύριο», που διοργανώνει το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας, με τη συνδρομή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, της Περιφέρειας Κρήτης, όμορων Δήμων και τοπικών πολιτιστικών συλλόγων.

Στο συνέδριο συμμετέχουν ιστορικοί, φιλόλογοι, αρχαιολόγοι, γλωσσολόγοι, λαογράφοι, περιηγητές και ερευνητές, οι οποίοι αναδεικνύουν πτυχές της παρουσίας και της συμβολής της Αρκαδίας στην Κρήτη, από την αρχαιότητα έως το σήμερα. Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί στις 7 Σεπτεμβρίου, με τη στρογγυλή τράπεζα στο Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου, όπου θα συζητηθούν προτάσεις για την προστασία και ανάδειξη των αρχαιοτήτων της περιοχής.

Κατά την έναρξη του συνεδρίου, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Βασίλης Κεγκέρογλου, στον χαιρετισμό του τόνισε ότι η Κρητική Αρκαδία υπήρξε ένα σπουδαίο κέντρο πολιτισμού και ταυτότητας, που συνδέει την Κρήτη με την Πελοπόννησο, με τα αρχαιολογικά ευρήματα, τις επιγραφές και τα μνημεία της να μαρτυρούν μια ευημερούσα πόλη και ένα πρότυπο κοινωνικής και πολιτικής οργάνωσης. 

Υπογράμμισε ότι η πολιτιστική κληρονομιά δεν πρέπει να μένει στο παρελθόν, αλλά να αποτελεί ζωντανή δύναμη γνώσης, παιδείας και ανάπτυξης. Διαβεβαίωσε ότι ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας θα συνεχίσει να στηρίζει κάθε πρωτοβουλία που στοχεύει στην ανάδειξη και προστασία αυτού του πλούτου, τονίζοντας ότι το συνέδριο πραγματοποιείται σε μια κρίσιμη στιγμή όπου καταβάλλονται προσπάθειες για τη διάσωση του σπουδαίου μνημείου στο Λόφο της Παπούρας. Όπως σημείωσε, πρόκειται για έναν χώρο μεγάλης αρχαιολογικής αξίας, τον οποίο ο Δήμος θα αναδείξει και θα παραδώσει στις επόμενες γενιές ως πηγή γνώσης, έμπνευσης και ιστορικής συνέχειας.

Κλείνοντας, ευχαρίστησε το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας για την πρωτοβουλία της διοργάνωσης και τους επιστήμονες για τη συμμετοχή τους, καταλήγοντας ότι «η Αρκαδία της Κρήτης ανήκει στην ιστορία, αλλά και στο αύριο και είναι στο χέρι μας να την προστατεύσουμε και να την εντάξουμε στη ζωή μας ως παρακαταθήκη μνήμης και δημιουργίας».
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